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A forradalmat ünnepelték
Az 1848/49-es forradalom és szabad-

ságharc 163. évfordulójának előestéjén
ünnepelni gyűltek össze a vasváriak. Ün-
nepelni forradalmat, szabadságot, hazát,
nemzeti egységet, tavaszt, vagyis mind-
azt, amit március 15. jelent. Az ünnepség
résztvevői a Béke utcai óvoda előtt gyüle-
keztek, s gyertyákkal, fáklyákkal, kato-
nadalokat énekelve vonultak a Március
15. térre, ahol koszorúzással kezdődött
az ünnepi műsor. 

Vasvár város képviselő-testülete nevé-
ben Tóth Balázs alpolgármester és Galam-
bos István tanácsnok, a Vasvári Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat nevében Kánya
László elnök koszorúzott. Az emléktáblánál
koszorút helyezett el V. Németh Zsolt vi-

dékfejlesztési államtitkár. Majd a pártok he-
lyi szervezeteinek, a város intézményeinek
és civil szervezeteinek képviselői is az em-
lékezés koszorúját helyezték el a Március
15. téri emléktáblánál.

Az ünnepi műsor a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központ színháztermében folytatódott.
Az emlékezőket Tóth Balázs alpolgármes-
ter köszöntötte. Hangsúlyozta: 1848. márci-
us 15-e visszafordíthatatlanul utat nyitott a
polgári társadalom kialakulásához, a mo-

dern nemzetállam létrejöttéhez. Lerakta az
alkotmányos jogállam alapjait és kereteit,
megkezdődhetett egy polgári átalakulási fo-
lyamat, amely a nemzet jövőjét évszáza-
dokra szólóan alapvetően meghatározta. A
forradalomhoz hosszú évek munkája veze-
tett, a dicsőséges napot megelőzte egy re-
formkor. Szükség volt Széchenyi Istvánra,
aki az ország modernizálását ugyan nem
kötötte össze hazánk függetlenségével, de

(Folytatás a 2. oldalon)

Fánkos, mosolygós
farsangfarka

Derűs, maskarásoktól hangos bazárrá
változott a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont húshagyó kedden. A vízkereszttől
hamvazószerdáig, a nagyböjt kezdetéig
tartó farsangi időszak utolsó napján invi-
tálta vidám mulatságra a városlakókat a
Városi Zeneiskola és a kulturális központ
közös rendezvénye.

Tavaszt ígérő napsütéssel köszöntött a
városra a farsang utolsó napja, s bár a nap-
sugarak nagyon igyekeztek, a szabadtéri
maskarabálhoz hűvösnek bizonyult március
második keddje. Így a rendezvényre érkező
királylányok, manók és szörnyek a Főtér

Tovább
gyarapszik

a város
Egy befejeződő, egy ezt kiegészítő, és

egy kezdődő fejlesztési projektről tartottak
tájékoztatót március 25-én a városházán.
A rendezvényen vendégként jelen volt V.
Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár
is. A három beruházás összértéke 346 mil-
lió 406 ezer forint, tehát általuk Vasvár va-
gyona jócskán gyarapodik. Ezen belül az
EU-s pályázati támogatás mértéke össze-
sen 273 millió 57 ezer forint, így csak a
különbözetet kellett a városnak finan szí -
roz nia.         (Folytatás a 6. oldalon)

(Folytatás a 3. oldalon)
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az 1825-ös országgyűlésen birtokainak egy
évi jövedelmét ajánlotta fel a Magyar Tudo-
mányos Akadémia létrehozására. Szükség

volt Wesselényi Miklósra, aki az 1832–35-
ös országgyűlésen az ellenzék vezéralakja
volt. Szükség volt Kossuth Lajosra, aki az
ország felemelkedését önálló, független
nemzeti államként látta, aki új politikai esz-
közt teremtett: a sajtónyilvánosságot, s aki
az általa írt Országgyűlési Tudósításokkal
befolyásolta, meghatározta az országos
közvéleményt. Szükség volt Batthyány La-
josra, az 1847-ben alakult Ellenzéki Párt

vezetőjére. Szükség volt a kedvező történel-
mi helyzetre, az Európán végigsöprő forra-
dalmakra, s természetesen a márciusi ifjak-
ra. Kiemelte: senki nem tudhatja előre,
hogy egy társadalomban évek, évtizedek
óta fokozódó feszültség, tenni akarás mikor
fordul át cselekvésbe. Az ifjúság 1848. már-
cius 15-e reggelén, egy hideg, esős délelőt-
tön néhány óra alatt egy 8–10 fős lelkes tár-
saságból többezres sokasággá nőtt, s meg-
testesítette a nemzet akaratát. A forradalom
lázas napjai rövidesen dolgos hétköznapok-
ká simultak, a lánglelkű hősöket felváltot-
ták a közkatonák. A történelmi pillanat után
meg kellett tervezni az ország életét: a köz-
igazgatást, a gazdaságot, felállítani a nem-
zeti hadsereget. Az országnak nem forradal-
mi hevületre, hanem hideg fejjel meghozott,
ésszerű döntések sorozatára volt szüksége.
Hangsúlyozta: az 1848/49-es forradalom és
szabadságharcra emlékezve mindenki kivá-
laszthatja magának életkorától, gondolko-
dásmódjától, vérmérsékletétől függően a
legmegfelelőbb példaképet. Mindegy, hogy
a forradalmárt választjuk, vagy a reformpo-
litikust, a múlt üzenetét ne felejtsük el: or-
szágunk felemelkedéséért csak közösen, az
egyéni érdeket félretéve, egymással össze-
fogva kell dolgoznia mindannyiunknak. Hi-
szen amikor nem magányosan, hanem kö-
zösen keressük a megoldást, akkor nem va-
lami ellen, hanem valamiért dolgozunk, ak-
kor lehet jutalmunk a fejlődés, a haladás, az

előrejutás. Ünnepi beszédét e gondolatok-
kal zárta: a nemzeti öntudatot a márciusi if-
jak örökségként ránk hagyták. Őrizzük
meg, vállaljuk mindenki előtt és mindenkor
hazafiságunkat, azt, hogy magyarok va-
gyunk. Kötelességünk erre megtanítani
gyermekeinket, ha valamikor szükség lesz
rá, ők is tudjanak márciusi ifjak lenni.

Majd a Kardos László Általános Iskola
negyedik évfolyamának diákjai verses-ze-
nés, vetített képekkel kiegészített összeállí-
tással idézték fel 1848. forradalmait. Az eu-
rópai történések mellett megelevenítették a
színpadon a pesti forradalom helyszíneit,
történéseit, főbb alakjait. 

Az ünnepi rendezvények részeként, más-
nap, március 15-én este pedig az Ismerős
Arcok adott koncertet a kulturális központ
színháztermében.

– vv –

(Folytatás az 1. oldalról)

Március 15-én Répcelakon, a megyei
ünnepségen adták át a Vas Megyei Köz-
gyűlés kitüntetéseit több mint hetven, a
közösségért dolgozó embernek.

Vas Megye Önkormányzata Szolgálatá-
ért – Közigazgatási Tagozata elismerésben
részesült Dr. Ódor Ildikó, Vasvár Város
Polgármesteri Hivatal jegyzője.

Dr. Ódor Ildikó 1982-ben szerzett jogi
doktori képesítést a pécsi Janus Pannonius
Tudományegyetem Állam- és Jogtudomá-
nyi Karán, majd 1987-ben a jogi szakvizs-
gált is letette. Közigazgatási pályáját 1982-
ben Vasvár Nagyközségi Közös Tanácsnál

kezdte igazgatási csoportvezetőként. 1986.
január 1-jétől – Vasvár várossá nyilvánítá-
sától – titkársági, majd az 1990-ben bekö-
vetkezett szervezeti változásokat követően
szervezési és jogi osztályvezetőként dolgo-
zott. 1995. július 7-től Vasvár város aljegy-
zője, majd 1997. május 1-jétől jegyzője.
1997. november 1-jétől lát el körzetközpon-
ti jegyzői feladatokat. A 2005. évben meg-
alakult – 23 települést magába foglaló –
„Vasi Hegyhát” Többcélú Kistérségi Társu-
lás munkaszervezetének vezetője.

Vas Megye Önkormányzata Szolgálatá-
ért – Szociális Tagozata elismerésben ré-
szesült Nagy Károlyné, a Vas Megyei

Idősek Otthona Vasvár gazdasági igazga-
tó-helyettese.

2004. október 1-je óta dolgozik a Vas
Megyei Idősek Otthonában Vasváron, elő-
ször gazdasági ügyintéző, majd 2005. janu-
ár 1-jétől gazdasági vezetőként. 1982–2004-
ig Oszkóban a Községi Közös Tanácson
adóügyi előadó, később az oszkói Polgár-
mesteri Hivatal munkatársaként pénzügyi,
gazdálkodási feladatokat látott el részben
önálló intézmények működésével kapcsola-
tosan. Munkáját a munkaköréhez szükséges
megbízhatósággal és precizitással végzi.
Lelkiismeretes munkavégzésének ered-
ményképpen a Vas Megyei Idősek Otthona
Vasvár gazdálkodása a jelenlegi nehéz hely-
zetben is stabil és kiegyensúlyozott.

A március 15-i nemzeti ünnep alkalmá-
ból a parlamentben a Kossuth- és Széche-
nyi-díjakat, a Petőfi Irodalmi Múzeumban
pedig a kiváló és érdemes művészi címeket,
elismeréseket vehették át e terület kiemel-
kedő szereplői, alkotói. Magyar Köztársa-
ság Érdemes Művésze elismerésben része-
sült Kisléghi Nagy Ádám festőművész.

Kitüntetést vehettek át
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Március 19-én a Winkelbauer-testvérek,
Rebeka, Zsófia és Viktor műveiből nyílt ki-
állítás a Városi Zeneiskola folyosóján Válo-
gatás az életünkből címmel. Rebeka textil-

tervezőnek tanul, a Nyugat-magyarországi
Egyetem Savaria Egyetemi Központ kéz-
műipari szakos, végzős hallgatója. Viktor és
Zsófia a zalaegerszegi Ady Endre Általános

Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény kilencedik, valamint ti-
zedik évfolyamos tanulói.

A megnyitón Szabó Zoltán igazgató
mondott köszöntőt, melyben kifejtette –
örül annak, hogy a kiállítás helyszínéül a
zeneiskolát választották, nemcsak azért,
mert mind a négy gyermek egykor zeneis-
kolás tanuló volt, hanem azért is, mert a ze-
neiskola, mint művészeti intézmény, mindig
is támogatta a társművészeteket. Ezt köve-
tően Sövegjártó Ferencné, Éva néni, a Win-
kelbauer-gyerekek egykori tanára méltatta
az eseményt, s idézte fel az együtt töltött
éveket. A Hegyhát Rézfúvós Együttes,
melynek Winkelbauer Gábor, a negyedik
testvér hosszú évek óta tagja, zenével kö-
szöntötte a közönséget.

A kiállítást az érdeklődők április végéig
tekinthetik meg.

Kondics Tünde

„Válogatás az életünkből”
Kiállítás a zeneiskolában

helyett a kulturális központ aulájában falták
a lekváros fánkot, élvezték a róluk szóló
délután minden percét. Hajba Elizabet far-
sangi köszöntője után a zeneiskola fúvósze-
nekara ragadott hangszert, s csalt mosolyt
az arcokra vidám repertoárjával. Az ugyan-
csak jelmez mögé rejtőzött fúvósokat a ze-

neiskola asszonnyá maszkírozott igazgató-
ja, Szabó Zoltán vezényelte, aki később az
asszonyjelmezt eldobva strandolónak állt. A
fúvósok műsorának szünetében Gergye Re-
zső, mint kabinos, s a zeneiskola igazgató-
ja, mint jelszót felejtett strandoló adott elő
vidám jelenetet a farsangozók nagy örömé-
re. A legkisebbeket eközben arcfestés, s
horgászat várta, a bátrabbak az ügyességi
játékokban mérhették össze tudásukat, s
akinek a kedve úgy tartotta, színezőt is ra-

(Folytatás az 1. oldalról)

gadhatott. A zeneszámok között megválasz-
tották a gyermek-horgászverseny legjobb-
ját, a kifestő győztesét és a három legkülön-
legesebb jelmezt is díjazta a zsűri. S miköz-
ben elfogytak a fánkok, s a meleg tea, a ze-
neiskola növendékei – az újévi koncert után
– ismét bebizonyították: valódi értékterem-
tő közösséget alkotnak, s valahányszor
hangszert ragadnak, mindenkit elkápráztat-
nak.

– vv –

Megérkezett
az első kislány

2011. február 27-én az idei esztendő ne-
gyedik vasvári kisbabájaként jött a világra
Borsos Vanessza Liliána. Három kisfiú után
így már egy gyönyörű kislánnyal is gyara-
podott a város idén.



és külföldi kiállításon
bemutatkoztak már,
Vasvárra első alkalom-
mal hozták el alkotásai-
kat. Cseh Gabi így vall
az alkotó munkáról: „a
tűzzománc készítése
absztrakció, híd a gon-
dolataim és az érzéseim
között.” A megnyitó
hangulatát jól érzékelte-
ti az a gondolat, melyet
Cseh Gabi írt a kulturá-
lis központ emlékköny-
vébe: „a matematikai
véletlenek nagyon meg-
határozottak. Itt sem
volt véletlen az a szere-
tet, amivel fogadtak.”

Papp József keramikus-művész így vall
az alkotásról „számomra a kerámiázás egy
olyan játék, melynek során az agyagban rej-
lő álmaimat óvatosan és alázattal kiemelem
és láthatóvá, tapinthatóvá teszem mások
számára is.” Kikelet címet viselő tárlat ápri-
lis 4-ig látogatható, a kiállított alkotások pe-
dig megvásárolhatók. 
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Tűzzománctól a rongyképekig:
tartalmas tavasz a Castrumon

A báli hangulatot idéző tárlatot tűzzo-
máncok és kerámiák tavaszt ígérő kiállítása
váltotta a Nagy Gáspár Kulturális Központ
Castrum Galériáján. Március első péntekén,
bemutatóval egybekötött délután keretében
nyitotta meg kapuit a látogatók előtt Cseh
Gabi – Papp József különleges alkotásainak
tárlata. A soproni művészek számos hazai

Február 4-én szervezték meg Sümegen a
továbbképző évfolyamokra járó tanulók
VII. Országos versenyének területi váloga-
tóját. A vasvári zeneiskolát Drimmer Már-
ton zongorista képviselte (felkészítő tanára:
Janzsóné Földesi Ilona). Az öt megye zene-
iskolásainak részvételével zajló országos
elődöntőben továbbképzős diákunk a maxi-
mális 60 pontból 50 pontot ért el. Ez a ran-
gos mezőnyben született kimagasló ered-
mény sajnos nem volt elég a budapesti or-
szágos döntőben való részvételhez – a to-
vábbjutáshoz 52 pontra volt szükség.

Február 9. és március 18. között került sor
Szombathelyen a IX. Sistrum Regionális Ze-
nei Versenyekre, mely az eddigi évekhez ha-
sonlóan a helyi Bartók Béla Zeneiskola szer-
vezésében valósult meg. A vasvári zeneisko-
la állandó résztvevője ezeknek a programok-
nak, idén kilenc produkcióval neveztünk a
rangos zenei vetélkedőre. Az elismert szakte-
kintélyekből álló zsűri pontszámai alapján a
következő minősítéseket lehet elérni: nívó-
díj, arany, ezüst, bronz fokozat, oklevél. A
2011-es Sistrum versenyeken tanulóink a kö-
vetkező eredményeket érték el:

– Kérges Dorottya – furulya: nívódíj, fel-
készítő tanár: Kérges Albert, Kiss Barna

– Glavánovics Martin – furulya: arany,
felkészítő tanár: Vajda Szilárd

– Drimmer Márton – zongora: arany, fel-
készítő tanár: Janzsóné Földesi Ilona

– Németh Zsófia – klarinét: arany, felké-
szítő tanár: Kérges Albert

– Antal Alexa – klarinét: ezüst, felkészí-
tő tanár: Kérges Albert

– Palatin Cintia – furulya: ezüst, felké-
szítő tanár: Vajda Szilárd

– Tóth Réka – zongora: ezüst, felkészítő
tanár: Farkas Anikó

– Csörnöc Klarinét-kvartett: ezüst
(Hirschmann Bálint, Adorján Nóra, Antal
Alexa, Németh Zsófia), felkészítő tanár:
Kérges Albert

– Vasvári Régizene Együttes: ezüst
(Hirschmann Anett, Kereszti Réka, Farkas

Adrienn, Nagy Angyalka, Hajdu Anna, Ba-
ranyai Anna), felkészítő tanár: Kérges Al-
bert

Az 1 nívódíj, 3 arany, 5 ezüst a Sistrum
Zenei Versenyek történetében a vasvári ze-
neiskola második legjobb eredménye. Ez a
siker az idei összesített „éremtáblázatban” a
tíz vas megyei zeneiskola mezőnyében az
előkelő negyedik helyet jelenti, ha viszont a
résztvevők arányát vesszük alapul, ez az
eredmény a második legjobbnak számít.

A szombathelyi versenysorozat április 4-
én egy nagyszabású gálahangversennyel zá-
rul, melyre a Bartók teremben kerül sor. Itt
a zsűri által a legjobbnak ítélt produkciók
csendülnek fel. Nagy örömünkre a nagyér-
demű Kérges Dorottya nívódíjas diákunk
furulyajátékát is beválasztotta a Sistrum
Gálakoncertre.

A versenyek vasvári résztvevői terveink
szerint április végén – május elején a vasvá-
ri Versenyzők Gálája elnevezésű rendezvé-
nyen is bemutatkoznak a Városi Zeneisko-
lában.

A Sistrum 2011 Regionális Zenei Verse-
nyek vasvári résztvevőinek, diákoknak, fel-
készítő tanároknak és zongorakísérőknek
gratulálok, és köszönöm áldozatos és kitar-
tó munkájukat!

Szabó Zoltán igazgató

Vasvári sikerek a zenei versenyeken

A tavaszi-nyári időszakban a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ havonta egy-egy
színes, tartalmas kiállítással örvendezteti
meg látogatóit. Áprilisban gyermekrajzok
és helytörténeti gyűjtés bemutatásával Vas-
vár színházi élete elevenedik meg a Cast-
rum Galérián, míg májusban Harsányi Zsu-
zsa pasztellképeit tekinthetik meg az érdek-
lődők. Június 10. és 29. között Keresztes
Zsuzsa rongyképeiből nyílik tárlat: ekkor az
anyagok és a színek vidám játéka tölti majd
be a galériát.

– vv –
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Az első bál
A Vas Megyei Idősek Otthona Vasvár a

„Rozskó Mária a Békés Otthonért” elneve-
zésű alapítványa február 4-én rendezte meg
első jótékonysági bálját. Alapítványunk
2010. január hónapjában került közhasznú
alapítványként bejegyzésre, civil szervező-
désként.

Az alapítvány célja: A Vas Megyei Idő-
sek Otthona Vasvár ellátottai magasabb
színvonalú ellátásának elősegítése, az ehhez
kapcsolódó tárgyi, személyi feltételek bőví-
tése, primer, szekunder, tercier prevenció,
gyógyászati segédeszköz-beszerzés, tudo-
mányos tevékenység tárgyi hátterének meg-
teremtése, ellátottak részére a mentálhigié-
nés tevékenységek támogatása, kiemelten a

Pályázati siker
Vasvár Város Önkéntes Tűzoltó Egyesü-

lete az Ökotárs Alapítvány által kiírt Zöld-
övezet Program keretében, kétfordulós pá-
lyázaton 500.000 forint vissza nem téríten-
dő támogatást nyert, melyet 200.000 forint
önrésszel kell kiegészíteniük. A pályázatot
közösségi funkciójú zöld területek létesíté-
sére, fejlesztésére és rehabilitációjára írták
ki. A pályázaton Magyarországon bejegy-
zett civil szervezetek vehettek részt, akár is-
kolákkal, illetve iskolai csoportokkal
együttműködve az ország egész területéről.
Jelen pályázat célja, hogy a felújítás alatt ál-
ló Tretter Ház kertje is megújuljon, oda fá-
kat és cserjéket ültessenek az elnyert támo-
gatásból. A pályázatban a tűzoltó egyesület
együttműködési megállapodást kötött az
Erdészettel, a Vas-vár Örökség Népfőisko-
lával, a Kardos László Általános Iskolával,
a Polgárőrséggel és a természetjárókkal.

„A jóság az egyetlen befektetés, amely
mindig kifizetődik.”

Hogy mit ajánlunk fel, az szinte mind-
egy, kicsi, vagy nagy dolog, valakinek egy-
szer biztosan szüksége lesz rá, így nem kell
tovább keresnie, pénzt adnia érte, hanem
megkapja azt egy köszönöm-ért is.

Régen adtak egymásnak az emberek, az-
tán feltalálták a pénzt, hogy mérni tudják
mindennek az értékét. Nincs is ezzel baj, de
ott rontottuk el, amikor a segítséget is mér-
ni kezdtük, mert onnantól úgy bántunk vele,
mint a pénzzel, fukarkodtunk vele! Ideje
visszatérnünk a szív útjára, adni másoknak,

csak úgy szeretetből. Adni olyanoknak, aki-
ket nem is ismerünk, adni azért, mert jól
esik! A „Máltaisok” is ezt teszik. Adnak,
akinek szüksége van rá. Legutóbb, farsang-
kor a gyerekeket örvendeztették meg apró
ajándékokkal, csokikkal, maguk által készí-
tett süteményekkel a vasváriak. S ahogy

Hetényi Gézánétól, Gizi nénitől, a vasvári
csoport vezetőjétől megtudtam, e rendez-
vényt már évek óta szervezik. Eddig a Kö-
zösségi Házban, idén először az iskolában
farsangoltak a gyerekek.

Sejberné Szabó Mariann

Máltais farsang

kulturális illetve szabadidős tevékenységek
megszervezése és rendezése, az ellátottak
ellátásában közreműködő szakdolgozók, se-
gítők folyamatos képzése, továbbképzése,
az intézmény épületének állagmegóvása.
Ahhoz, hogy alapítványunk minél eredmé-
nyesebben tudjon működni, szükséges,
hogy minél többen tudomást szerezzenek
létünkről. Ennek első lépéseként szerveztük
meg az idei évben első jótékonysági bálun-
kat, melyet hagyományteremtőnek terve-
zünk, ezentúl éves rendszerességgel szeret-
nénk megtartani. A rendezvény sikeres
megszervezése egy összehangolt csoport-

munka eredménye. Az izgalmakban bővel-
kedő szervezés során rengeteg pozitív visz-
szajelzést kaptunk, amely erőt adott mun-
kánkhoz. Bálunk díszvendégei és egyben fő
támogatói: az alapító, Rozskó Mária, és Ko-
vács Tilda polgármesterasszony voltak. A
rendezvényt a kuratórium elnöke, Béry An-
namária nyitotta meg. Ezt követte a műsor,
amelyen Kapornaki Júlia mondott egy me-
sét, a formációs tánccsoport sztenderd és la-
tin táncokat mutatott be, és végül az Olasz-
fai Mama Kórus énekelt farsangi mulatós-
dalokat. Ezt követte a vacsora, majd végül
az „első bálozó” közönség önfeledten ropta
a táncot hajnalig. Éjfélkor tombolahúzás
színesítette a programot, támogatóink segít-
ségével sikerült számtalan szebbnél-szebb
ajándékot kisorsolnunk vendégeink között.
Ez úton is szeretnénk köszönetet mondani
minden támogatónknak, aki segített és a jö-
vőben segíteni fogja munkánkat!

A Rozskó Mária a Békés Otthonért
Alapítvány kuratóriuma
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Csúcstechnológia jön Vasvárra
Előző lapszámunkban számoltunk be a

PNH Kft. telephelybővítésének első „kapavá-
gásáról”. E bővítés részleteiről kérdeztük
Martin Mitterhumer urat, a kft. ügyvezetőjét.

– Mi a célja az építkezésnek?
– A korábbi cipőgyár „U” alakú épületszár-

nyai közti kihasználatlan részre 1400 négyzet-
méteres raktárcsarnokot építünk, mintegy le-
fedve azt. A két épületrészt összekapcsoljuk.
Eddig a raktárrész a termeléstől vett el terüle-
tet, most felszabadulhat, ténylegesen is üzem-
területként hasznosul. A hozzáépítést követő-
en jöhetnek a homokszemcseszóró gépek, itt
lesz egy porfestő részleg, plusz a konvejoros
lakkozó festés. Az új gépeink egy komplett
rendszert alkotnak, mely napjaink csúcstech-
nológiáját jeleníti meg.

– Mikorra várható ennek a korszerű gép-
sornak a rendszerbe állítása?

– Az átvételt július végére tervezzük. A gé-
pek beállítása várhatóan néhány hetet vesz
igénybe, így augusztus végén indulhat a ter-
melés. Vannak már jelentkezések a leendő ke-
zelő-munkatársi feladatokra is. Itt persze spe-
ciális szaktudást feltételező munkakörökről
van szó, hiszen ezen technológiák alkalmazá-
sa során akár 600 Celsius fokos üzemhőmér-
sékletet is elérhetnek egyes berendezések.

– Változik a termékskálájuk is?
– Többnyire marad, de mennyiségi növe-

kedést értünk el és a megrendelések számának
további emelkedése várható. Fő profilként to-
vábbra is fa- és pellettüzelésű kazánok, kan-
dallók készülnek üzemünkben. Hála Istennek,
ezek stratégiai és taktikai termékként is helyt
állnak. A magas olajárak eddig is elősegítették
az irántuk való keresletet.

– Tavaly nyáron, mikor bemutattuk cégü-
ket, a PNH (Produktion Network Hungary)
Kft.-t, Ön egy meglehetősen nagy ívű fejleszté-
si programot vázolt fel. Ez a mostani építkezés
feltehetően ennek az első lépése lesz. Hogyan
tervezik a továbblépést?

– A gyártelep bővítéséhez szükséges föld-
terület egy részének megvásárlása megtörtént,
és az oda tervezett új épület felépítése jövőbe-
ni feladatunk. Ez az új csarnok egy lézervágá-
si technológiát fog fogadni.

– Ez örvendetes tendencia, és jó hír az itte-
nieknek. Hány embernek adnak most munkát?

– Jelenleg 60 fő feletti a dolgozói létszá-
munk, és reményeink szerint ez fokozatosan nö-
vekedni fog. A sikeres bővítés az alkalmazott
magas szintű technológiának és a szintén maga-
san képzett munkaerő együttműködésének kö-
szönhető. A vezetés részéről egy szociális tervet

dolgozunk ki és valósítunk meg munkatársaink
számára. Ez konditerem és masszázsszolgálta-
tás igénybevételétől a térítésmentes gyümölcsig
több mindent magában foglal. Magam is meg
vagyok elégedve a céggel, s azt szeretnénk, ha
munkatársaink is hasonlóan gondolnák ezt –
mosolyodik el Mitterhumer úr.

– A külső környezet is elősegíti ezt?
– Természetesen az előkészítésben, ügyke-

zelésben sok segítséget kaptunk a város veze-
tésétől is. A jó kapcsolat fenntartása minden-
képpen fontos, hiszen a mi ügyfeleink, dolgo-
zóink itt élnek. Magam is szeretek Vasváron
élni, s az a benyomásom, itt nyitottak az em-
berek. Kellemes a légkör, az emberi kapcsola-
tok közvetlenek. Igaz, a futballista társaim né-
ha rámenősek, így ma kissé sántikálva járok –
neveti el magát a PNH Kft. ügyvezető tulajdo-
nosa.

Végül még barátságosan felinvitál a gyár-
épület lapostetejére is. Míg alattunk a beérke-
ző minőségi fémlemezek szorgos kezek és ör-
döngös gépek segítségével modern kazánok és
tetszetős kandallók formáit öltik magukra,
odafentről Martin Mitterhumer úr a gyarapo-
dást teremtő gazda elkötelezettségével mutat-
ja mindazt, amiről eddig beszélgettünk...

– aus –

(Folytatás az 1. oldalról)
Kovács Tilda polgármester külön-külön is

részletesen szólt a három sikeres pályázatról.
Közülük a legnagyobb fejlesztés, a Kardos Lász-
ló ÖKO-Általános Iskola megújítása és átalakí-
tása modern, akadálymentes, inkluzív szolgálta-
tó oktatási intézménnyé. (Projekt azonosító:
NYDOP-5.3.1/2F-2f-2009-0006.) A két éve kez-
dődött és most záruló építkezésről folyamatosan
beszámoltunk, így most csak összefoglaljuk a
legfontosabb elemeit. Az iskola a fejlesztéssel
magasabb komfortérzetet biztosító, a város és a
kistérség gyerekei számára vonzó intézménnyé
válhatott. A modern oktatási módszerek, techni-
kák feltételei javultak. A rekonstrukció által a
fenntartási költségek csökkentek. A felújított,
megújult sportlétesítmények színvonalasabban
szolgálják ki a kötelező testnevelés órákat, vala-
mint a diákolimpiai, kistérségi versenyigénye-
ket, továbbá a városi sport- és kulturális igénye-
ket. Az 1988-ban átadott épületkomplexum
homlokzatát hőszigetelték, minden tanteremben
új, kopásálló, balesetmentes burkolatot készítet-
tek. A WC-blokkokat felújították, és akadály-
mentesítették. Felvonót is beépítettek, és az ét-
kezőhöz is vizesblokk épült. A tornacsarnok par-
kettáját kicserélték, új légcserélő berendezést ka-
pott a helyiség. 300 fős lelátót építettek, és 9 to-
lószékes nézői helyet is kialakítottak. A szellemi
akadálymentesítés során a lépcsőházak és a fo-
lyosók padlózatára elütő színű vezetőcsíkokat
festettek, tájékoztató táblákat, feliratokat helyez-
tek ki. A teljes villamoshálózat felújítása során
belső hálózatbővítés valósult meg. Az udvarra

ügyességfejlesztő eszközöket, kerti bútorokat
szereztek be. A beruházás kivitelezője a zalae-
gerszegi ZÁÉV Zrt. volt, a 267 milliós költség-
ből 200 milliós volt a támogatás mértéke.

A fejlesztés a most elnyert „Vasi Hegyhát gyer-
mekeiért modern IKT eszközökkel” című sikeres
pályázat segítségével folytatódik. (TIOP-1.1.1-
07/1-2008-0370) Ennek révén az önkormányzat
25.860.320 forint vissza nem térítendő támogatást
kap, melyhez önerő nem szükséges. A Kardos
László Általános Iskola vasvári és alsóújlaki tag-
intézményében a következő tanévtől a diákok a
legmodernebb eszközökkel tanulhatnak. A forrás-
ból 40 számítógép és 15 interaktív tábla kerül be-
szerezésre, emellett a pedagógusok speciális kép-
zését is finanszírozni lehet. A polgármester mind-
ehhez hozzátette: a rendelkezésre álló forrásokat a
jó gazda gondosságával, célirányosan használták
fel. Afelé mutat a fejlődés, hogy a jövőben a térsé-
gi iskolaközpontokban állhat rendelkezésre oly
mérvű anyagi és szellemi erő, mely versenyképes-
sé teheti a diákokat mind a felsőbb oktatási szinte-
ken, mind a munkaerőpiacon. A Hegyhát előrébb
kíván lépni, s az ipar és turizmusfejlesztési tervek
megvalósításához jól képzett helyi fiatalok is kel-
lenek – tette hozzá Kovács Tilda.

A harmadik – már folyamatban lévő – fej-
lesztésről elmondta, hogy „A vasvári Tretter-ház
felújítása és Kistérségi Fejlesztő központtá törté-
nő alakítása – NYDOP-3.1.1/C-09-2009-0016”
elnevezésű pályázatával nyert el a város
48.173.500 forint EU-s támogatást. 

Itt a beruházás összköltsége: 53.526.111 fo-
rint. Pezsgő városi közélet helyszínévé válhat a

ház a jövőben, és meg kívánják erősíteni a tu-
risztikai funkcióját is.

V. Németh Zsolt – korábbi polgármester – ki-
fejtette, hogy az önkormányzat egy tudatosan vé-
gigvitt értékmentő programmal az elmúlt időkben
mindig megtalálta a módját, hogy felújítsa a ko-
lostor együttest, a zárdaépületet, a régi polgári is-
kolát, és így tovább. Mindig úgy, hogy új funkci-
óval, tartalommal, és élettel teljenek meg az érté-
kes épületek, hogy működésük is fenntartható le-
gyen. Fontos feladatuknak tartották azt is, hogy
megőrizzék a Tretter-házat, amely azon túl, hogy
Vasvár város egyik emblematikus épülete, egyben
történelmi jelentőségű műemlék is. Az 1664. au-
gusztus 1-jén aratott szentgotthárdi győzelmet kö-
vetően ezen a helyszínen köttetett az 1663–64-es,
török elleni háborút lezáró híres vasvári béke. Az
épület egykor a vasvári káptalan uradalmi köz-
pontjához tartozott, majd megvásárolta a Tretter
család és itt lakott a híres orvos is, akit a környék-
beliek rendkívüli módon tiszteltek. A rendszervál-
tást követően szakrendelő volt, majd pártszerve-
zetek irodái működtek a házban, amely mostaná-
ig üresen, lepusztulva, funkció nélkül várta a
megújulást. A sikeres pályázat révén kívül-belül
teljesen átalakul, és kistérségi fejlesztő központ
lest a műemlék épület. Itt lelnek majd otthonra a
térségfejlesztési szervezetek, helyszínéül szolgál-
hat a civil szervezetek találkozóinak. A városban
hiányt pótol majd a kiállítótérként és kis konfe-
renciateremként működő terem, amely alkalmas
lesz kulturális és szakmai programok, projektta-
lálkozók rendezésére is.

– aus –

Tovább gyarapszik a város
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Középpontban a környezetvédelem
Az elmúlt évtizedben megduplázódott a városi zöldfelületek területe

Az idei esztendőben záruló belváros-
rehabilitációs projekt céljai között szere-
pelt a városi zöldfelületek növelése. E
program során legalább ilyen nagy hang-
súlyt kapott a környezetvédelem is. A vá-
rosközpont, a ma már megújult közterü-
letekkel és középületekkel vonzó kisváro-
sias imázst jelenít meg, s remek teret kí-
nál mindazok számára, akik a központ-
ban töltenék el szabadidejüket. E kör-
nyezet védelme, az újonnan életre hívott
terek megőrzése azonban a vasváriak kö-
zös érdeke és felelőssége.

A következetes tervezésnek köszönhető-
en az elmúlt tíz évben megduplázódott a
zöldfelületek száma a hegyháti kisvárosban.
A környezetvédelmi tevékenységben nem
csak az önkormányzat, de a városban mű-
ködő civil szervezetek is oroszlánrészt vál-
laltak. E tendencia folytatásának legutóbbi
állomása volt a belváros-rehabilitációs pro-
jekt.

A projekt zöldfelületek kialakítását célzó
részleteinek kidolgozását nagyrészt Mang-
liár László építészmérnöknek köszönheti a
kisváros, az ő tervei alapján készült el a
Nagy Gáspár Kulturális Központ szom-
szédságában kialakított rendezvénytér, s az
orvosi rendelő előtti park. A tervezésnél
nemcsak a terek funkcióját vették figyelem-
be, hanem a kisvárosi imázs erősítése is
fontos szerepet kapott.

– A közterület-megújításoknál gyakori
hiba, hogy a szakemberek nem találják meg
a település méretéhez, rangjához illő kiala-
kítást, s így a város, község léptékéhez nem
illő elemeket alkalmaznak. Ezért a terek ki-

alakításánál erősen törekedtünk arra, hogy
mi ne essünk ebbe a hibába, hanem megta-
láljuk és alkalmazzuk a leginkább Vasvár-
hoz illő megoldásokat. Szerencsére nem is
kértek tőlünk olyan felesleges, divatos vagy
hivalkodó elemeket, ami szerintünk nem il-
lett volna a környezetbe – hangsúlyozza
Mangliár László.

– A rendezvénytér kialakításánál, vagyis
egy volt családi ház helyén kialakított új
parknál, a legfontosabb szempont a rendel-
tetésnek való megfelelés és az épített kör-
nyezethez való illeszkedés volt. A park al-

kalmanként különböző rendezvényeknek ad
teret, de az év nagy részében, mint pihenő-
park üzemel. A terület közepén ezért egy
nagy összefüggő, közel vízszintes füves te-
rületet alakítottunk ki, ez funkcionál ren-
dezvénytérként. A támfal mellé pergolával
fedett leülő részeket terveztünk, a parknak a
kis utca felé eső szélét pedig egy bástyasze-
rű támfallal zártuk le. A kő támfalon álló
vaskos pergola jól illeszkedik mind a kolos-
torhoz, mind a kulturális központhoz –
mondja Mangliár László.

– Az orvosi rendelő előtti tér felújításá-
nál ugyanakkor a használhatóság volt a fő
tervezési szempont: kellemes pihenésre, be-
szélgetésre, szemlélődésre alkalmas, jól be-
lakható teret szerettünk volna létrehozni, a
közlekedés maradéktalan kiszolgálása mel-
lett. A használhatóság mellett fontos szem-
pont volt a zöldfelületek növelése is. Az
alapterület és a beültetés intenzitásának nö-
velése egyaránt nagy hangsúlyt kapott, hi-
szen nem csak a méret számít, hanem a nö-
vények minősége is – teszi hozzá. A kolos-

tor melletti területen – ami egy családi ház
helyére került – maradéktalanul megvaló-
sult a zöldfelület növekedés, mint alapterü-
letben, mint intenzitásban.

– A középső gyepfelület alkalmas ren-
dezvények megtartására, a támfalak mellet-
ti területeket viszont intenzíven beültették.
A rendelő előtti téren a zöldterület mértéke
nem nőtt, a beültetés intenzitása, tehát a nö-
vények száma és látvány-értéke viszont
igen. Így mindkét területre sokkal több nö-
vény került, mint amennyi korábban ott élt
– hangsúlyozza az építészmérnök.

Kovács Tilda Vasvár polgármesterasszo-
nya hozzátette: a belváros-rehabilitációs
projekt eredményeképp életre hívott új
zöldfelületek beváltották a hozzájuk főzött
reményeket, az új, kitűnően hasznosítható
terek bekerültek a város vérkeringésébe. A
feladat azonban ezzel nem ért véget: tudatos
munkával, a különböző ÖKO-pályázatok,
civil megmozdulások segítségével a közel-
jövőben szeretnék még tovább növelni a vá-
rosi zöldfelületek számát. Hangsúlyozta:
bár e területek fenntartása az önkormányzat
feladata, azok állapotának megőrzése min-
den itt élő és ide látogató közös felelőssége.
– Sajnos egyre nagyobb gondot okoz, hogy
az emberek nem figyelnek a közterületek
tisztaságára, rendjére. Gyakori, hogy a csik-
keket, szemetet nem a kihelyezett tárolókba
dobják, hanem a parkokban, padokon, út-
szélén hagyják újabb és újabb feladatot ad-
va ezzel a közmunkásoknak. Sőt, időnként
előfordulnak kisebb rongálások is. Hangsú-
lyozta: már Vasváron is egyre gyakrabban
jelentkező probléma, hogy némely kutyatu-
lajdonos nem figyel oda a közparkok hasz-
nálatára. Míg a nyugati országokban már
természetes, hogy a gazdik zacskókba sze-
dik kedvenceik ürülékét a sétáltatáskor, itt-
hon még nem honosult meg ez a kultúra.
Fontos lenne, hogy erre is figyeljük. A ku-
tyapiszok ugyanis nem csak esztétikai prob-
léma: komoly egészségügyi gondokat okoz-
hat, főleg a gyermekeknek – mondja a pol-
gármester, majd hozzáteszi: emellett egyre
több megszólítást kap a lakosság köréből a
temetőhasználat rendjével kapcsolatban.
Mint mondta, előfordul, hogy kóbor ebek,
vagy akár a gazdákkal érkező kutyák zavar-
ják meg a szertartások rendjét, a kegyelet
perceit, ezért kéri a vasváriakat, ne vigye-
nek be állatot a sírkertbe. Kovács Tilda hoz-
zátette: ahhoz, hogy a kisváros vonzó le-
gyen az ide érkezők körében, jól érezzék
benne magukat az itt élők, nem elég a terek,
parkok átalakítása, rendbetétele, legalább
ilyen fontos, hogy a közösség óvja, vigyáz-
za, őrizze azokat.

– vv –
Fotó: Laki László
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Túró Ruditól a Hupikék Törpikékig:
karnevál az iskolában

Az oldalt összeállította:
Sejberné Szabó Mariann igazgatóhelyettes

Óriási készülődés előzte meg a Kardos
László Általános Iskola alsósainak karne-
válját és a felsősök farsangját. A legkiseb-
bek rendezvénye már sok éves hagyomány
szerint egy szombat délután zajlott. Sejber-
né Szabó Mariann igazgatóhelyettes asz-
szony köszöntője után az évfolyamok jel-
mezes felvonulása következett. Szebbnél-
szebb, kreatívabbnál-kreatívabb ötletekről
tanúskodtak a produktumok, amiket a diá-
kok magukra húztak. A Savaria társastánco-
sokban való gyönyörködés után következ-

tek az osztályprodukciók. A Maráczi Beáta
és Botfa Istvánné vezette harmadik évfolya-
mosok „Trombita harsan, itt van a farsang”
című zenés, verses összeállítása, majd a 2. b
osztályosok Papp Zsuzsanna tanítónő ve-
zényletével verses összeállítást mutattak be.
Az 1.b osztályosok Török Ildikó tanítónő
irányításával Túró Rudis produkcióval, a
színjátszók Hupikék Törpikés műsorral,
míg a 4. évfolyamosok zenés tor-
nabemutatóval örvendeztették meg
a közönséget Horváth László irá-
nyításával. A délután meglepetés
produkciót is tartogatott. A tanító-
nők, mint Michael Flatley tanítvá-
nyai mutatkoztak be ír sztepp-tán-
cukkal, melyet a közönség óriási
ovációval fogadott. A szervezők az
eddigiektől eltérően játékos, zenés
vetélkedésre hívták a szülőket,
gyerekeket, mely várakozáson fe-
lül, sok érdeklődőt vonzott. Volt
tombolázás, a büfében sütemény-
hegyek, minden, ami szem-szájnak ingere.

Köszönet a tombolafelajánlóknak, a
süteménykészítőknek, a szülőknek a se-
gítségért.

Az alsós osztályok elvitték műsoraikat a
város intézményeibe is. Voltak a Kossuth és
a Béke utcai óvodában és az Idősek Ottho-
nában is.

A felsősök húshagyó kedd reggelén már
lázas izgalommal várták a délutánt. Ugyan-

is ekkor mutathatták be a produkciókat. A
tanárokból, az SZK vezetésből álló zsűrinek
bizony komoly fejtörést okoztak a diákok,
akik nagy sok jó ötlettel mutatkoztak be.
Végül a három tortát, a fődíjakat a 8.b osz-
tály a country táncával, a 6.a osztály a
Gábry show-val és a 7.b osztály „Gyur-
csány kontra Orbán” vitájával a Túró Rudi-
ról nyerték el.

A szülők külön jutalmát az 5.b osztály és
a 7.a osztály vehette át, mint a teljes lét-
számban, illetve a legmagasabb létszámban
szereplő osztály. Egyéni jutalmat kapott:
Kovács Zsolt, Márffy Marcell, Gampel Dá-
niel és Farkas Nikolasz 5.a, Bödei Gábor
6.a, Rozmán Laura, Pasics Vivien, Házi
Fanni 6.b, Radics Rajmund 7.a, és Kovács
Bence a 8.a osztályból. Az eredményhirde-
téseket tombolázás, zene és tánc követte.

A Kardos László Általános Iskola alsó
tagozatos szakkörösei – a Zöld manók – ve-
zetőjükkel, Németh Éva tanítónővel egyik
hétfő délután a mentőállomásra látogattak
el. A gyerekek környezet- és természetvéde-
lemmel, egészséges életmóddal, az elsőse-
gélynyújtás alapjaival foglalkoznak a szak-
körön. Így került sor arra, hogy a vasvári
mentőállomással, a mentőápolókkal ismer-
kedjenek és fedezzék fel a mentőautók fel-
szerelését - vészhelyzeten kívül. A jó kap-
csolat régi, hiszen a mentősök az elmúlt
években több iskolai tanfolyamot tartottak
vagy vettek részt segítőként iskolánk ren-
dezvényein. Bejczy Róbert, az állomás ve-
zetője kalauzolta a gyerekeket az immár 20
esztendeje működő állomáson. Erre a tény-
re büszkék lehetünk, hiszen azóta gyorsab-
ban jut el a segítség a rászorulókhoz a kis-
térségben. A szolgálatban levő, éppen ráérő
mentőápolók bemutatták az autók felszere-
lését a kíváncsi manóknak. Megtudhatták a
gyerekek, mely eszköz mire való, kipróbál-
hatták a vérnyomásmérőt, a pulzusmérőt,

sőt a nyakrögzítőt is és nagy élmény volt a
vákuumágy használata. Jó érzés volt halla-
ni, hogy a kiemelt mentőautó egy vasvári
vállalkozó adományának köszönhetően mo-
toros szívóval, mindkét gépkocsi pedig de-

fibrillátorral is ellátott. Ezúton is köszönjük
a lehetőséget, hogy tanulóinkhoz közelebb
vigyük a segítségnyújtás fontosságát. A
gyerekekben ezzel még inkább mélyült az
elismerés a mentők munkája iránt.

Zöld manók a mentőállomáson Témahét: tavaszi
népszokások

Már hagyomány a Kardos László Általá-
nos Iskolában, hogy témaheteket, projekte-
ket szerveznek a pedagógusok. Március 21-
én kezdődött témahét a tavaszi népszokások
köré épül. A vidám projektet tavaszi verssel,
dallal, húsvéti locsolóverssel nyitották meg
a diákok.
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Játék, mese és mozgás. Erre a három
pillére épül a vasvári Ficánkoló Óvoda
programja. Az itt dolgozó szakemberek
célja, hogy a kicsik minél teljesebben éljék
meg a gyermekkor derűs, mókás világát.
A leendő óvodások szüleit május 2-án, reg-
gel hét órától délután ötig várják a Kos-
suth úti óvodában. Ekkor kell az óvodai
előjegyzést kérniük azoknak a szülőknek,
akiknek gyermeke a 2011–12-es nevelési
évben tölti be a harmadik életévét.

– Bár Vasváron szinte minden szülő ke-
rült már valamilyen kapcsolatba az óvodá-
val, a nevelési programunkról talán keve-
sebbet tudnak – véli Kovács Lászlóné intéz-
ményvezető. – Legfontosabbnak a játék,
mese és mozgás hármasának megvalósítá-
sát tarjuk, hiszen ezek azok a tevékenysé-
gek, melyek ebben az életkorban lételemei,
testi és lelki szükségletei minden gyermek-
nek. Intézményünk 1993-tól megyei moz-
gásfejlesztési bázisóvodaként, 1997-től pe-
dig az Óvodai nevelés játékkal, mesével or-
szágos program referencia-óvodájaként

működik – teszi hozzá az intézményvezető.
– A mozgás különösen nagy hangsúlyt kap
a mindennapokban, hiszen ma már egyre
több felmérés tanúskodik arról, hogy a gye-
rekek milyen keveset mozognak. Mi ennek
a tendenciának a megfordítását is célul tűz-
tük ki. Az irányított mozgás mellett a sza-
bad, önálló mozgásos tevékenység is nagy
hangsúlyt kap, ezt számos játékkal, eszköz-
zel tudjuk fejleszteni. A közeljövőben pedig
Gergely Ildikó mozgásfejlesztő programját
is szeretnénk integrálni a módszereinkhez.
Emellett természetesen minden játékos, me-
sés, mozgásos tevékenységünk fejlesztő is,
és végső soron arra irányul, hogy a gyermek
az adott életkort elérve éretté váljon az is-
kolakezdésre – hangsúlyozza. Munkájuk-
ban a magyar nevelési hagyományokhoz
igazodnak, s hitvallásukat, küldetésüket leg -
inkább egy Kodály idézet fejezi ki: „Óvo-
dás korban magyar mivoltunk épületének
mintegy földalatti alapjait kell leraknunk.
Minél mélyebbre épül a fundamentum, an-
nál szilárdabb lesz az épület.” A Ficánkoló

Óvoda egyébként jelenleg hat csoporttal
működik, melyek mind vegyes életkorúak:
így a gyermekek játszva szocializálódnak, s
például nem élik meg kudarcként, ha ké-
sőbb kerülnek iskolába, ráadásul megtanul-
ják segíteni a kicsiket, illetve együtt tevé-
kenykedni a nagyobbakkal. A csoportlétszá-
mok viszonylag állandóak, hiszen az óvo-
dában évek óta hagyomány, hogy – termé-
szetesen a létszámok figyelembevételével -
a szülő választhatja ki azt a csoportot, mely-
be a gyermeke járni fog. Jelenleg 143 kis la-
kója van az intézménynek: két csoport a Bé-
ke úti, négy pedig a Kossuth utcai óvodában
működik. Kovács Lászlóné elmondta: az
előjegyzési napon mindazokat várják, akik-
nek gyermeke 2012. május 31-ig betölti a 3.
életévét. Hozzátette: a törvény jelenleg le-
hetővé teszi a két és fél éves gyermekek fel-
vételét is, akkor, ha az anya munkába áll és
a gyermek szobatiszta. Mint mondta, ezzel
az édesanyák munka világába való visszaté-
rését is szeretnék segíteni.

– vv –

Játékkal, mesével a derűs óvodásévekért

Február 8–25. között a 20 tagú csapat – a
vasvári Kardos László Általános Iskola 16 ta-
nulója és 4 kísérő tanára – a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat és a Liechtensteini Vöröske-
reszt meghívására élményekben gazdag három
hetet tölthetett a liechtensteini hercegségben. A
3–6. osztályos gyerekekből alakult meg a cso-
port, a korhatár 12 év alatt volt. A kísérők Ko-
vácsné Horváth Erika tanárnő, iskolánk gyer-
mek- és ifjúságvédelmi felelőse, Tüskés Mari-
anna német szakos tanár, ő volt a tolmácsunk,
Sejber Mihály művésztanár, gondoskodott a
kézműves foglalkozások színvonaláról és Hor-
váthné Kapui Zsuzsa tanárnő, szervezte az in-
duló tagokat, a csoport mb. vezetője, a
MMSZSZ vasvári csoportjának tagja.

Izgalommal, de ugyanakkor lelkesedéssel
készültünk a nagy utazásra. A szülőkkel kar-
öltve, autókkal indultunk Szombathelyre, ahol
felültünk a Győrbe tartó gyorsvonatra, majd
tovább vonatoztunk egészen Svájcig, a Winer
Walzer 6 óra 1 perckor érkezett Buchsba, ahol
már vártak bennünket – Bani és egy másik bá-
csi mikrobuszokkal szállították a csoportunkat
leendő „otthonunkba”.

Lakhelyünk Schaanban a „Kinderheim Ga-
mander” Gyerekotthonban volt, ahol nagy
családként élvezhettük az üdülést. Már az első
nap ebéd után sétáltunk Schaanban, városné-
zés volt, betértünk a templomba is, ahová va-
sárnaponként misére fogunk járni, majd a ját-
szótér következett. Hazaérkezésünk után a
gyerekeknek sokféle játék állt rendelkezésére,
maguk sem tudták, melyiket is próbálják ki
először. Az ott tartózkodásunk ideje alatt szer-
dánként egy sportiskolában tornásztak, ját-

szottak a gyerekek. Péntekenként uszodába
jártunk, Triesenbe. Sokszor gyalogtúráztunk –
felejthetetlen volt a Plankenbe vezető hegy-
mászás, a Rajna-parti kavicsgyűjtés, a balzer-
si templom és vár, a Wildschloss megmászása
(1000 m), séta innen Vaduzba a hercegi kas-
télyhoz. Kacsákat etettünk Buchsban a tónál,
majd Werdenbergben gyönyörködhettünk –

Svájc legkisebb települése, város a városban,
Maurenben megnéztük a Madárházat, Eschen-
ben is barangoltunk. Valentin- és születésnapi
bulit szerveztünk. Jártunk s McDonald's-ban
is. A kirándulásaink során a régi kastélyokat,
épületeket, templomokat, emlékműveket, a táj
szépségét csodálhattuk meg. Emellett öröm-
mel játszottak a biztonságos és modern játszó-
tereken a gyerekek. A kirándulások fáradal-
mait kézműves foglalkozással, sok-sok játék-
kal, beszélgetéssel, közösségi programokkal,
a hercegnői látogatás próbáival pihentük ki.
Egyik ámulatból a másikba estünk, hisz ven-
déglátóink különféle ajándékokkal kedves-
kedtek nap, mint nap. A hercegnő például

sportcipővel ajándékozta meg a csoport min-
den tagját.

Ginny néni, ő a helyi vöröskereszt vezető-
je, reggeli és délutáni megjelenésével jelezte,
hogy újabb meglepetés vár a nebulókra. Ked-
ves gesztus volt tőle, hogy februárban tulipán-
nal kedveskedett nekünk, karórát kaptunk,
csoki, gyümölcstorta, süti, kinder tojás volt a
meglepetés csomagjában…

Valamennyien nagyon vártuk a liechtenste-
ini hercegnővel való találkozást.

Az előcsarnokban az inas elvette a kabátun-
kat, utána itt kellett várakoznunk, míg megér-
kezett a Hercegnő. Kedves és elegáns volt. A
gyerekeket sütivel és narancslével kínálták.
Rövid beszélgetés után a tanulók kérdéseket te-
hettek fel, pl.: Járt-e Magyarországon? Van-e
háziállata? Van-e koronája? stb. A fogadásra
műsorral készültünk. Remekül sikerült. A kas-
tély több termén végigkalauzolt minket ven-
déglátónk. Bemehettünk a kápolnájába.

A három hét hosszú időnek tűnhet, de ez a
három hét úgy röppent el, mint a pillanat…

Köszönettel tartozunk a Magyar Máltai
Szeretetszolgálatnak, a régiónak és a helyi
csoportnak is, a Liechtensteini Vöröskereszt-
nek. A házigazdáinknak – Ginny néninek, Ba-
ni bácsinak, Annának, Lénának, Carinának a
gondoskodó szeretetért. Kollégáinknak a segí-
tőkészségért.

Jó lenne, ha az elkövetkező években még
sokan megtapasztalhatnák azt a csodálatos él-
ményt, amelyben a Kardos László Általános
Iskola 16 tanulójának és tanárainak része volt.

A csoport nevében:
Horváthné Kapui Zsuzsa

Három hét Liechsteinben
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Mindössze kilenc esztendős, mégis több
rangos irodalmi verseny első díját mond-
hatja magáénak. Ha kipattan a színpadra,
csend lesz, nem lehet rá nem odafigyelni.
Miközben a harmadik osztály padjait
„koptatja”, a színjátszásról és ruhaterve-
zésről álmodik. Kapornoki Júlia tehetsé-
gét a Kardos László Általános Iskola pe-
dagógusai mellett már kortárs írók, köl-
tők is felfedezték. Júlia és édesanyja sike-
rekről és álmokról is mesélt.

Mikor kezdett szerepelni? – kérdezem az
édesanyát, Kapornakiné Mozsár Anikót.

– Júlia első szereplése a Nagy Gáspár
vers- és prózamondó találkozón volt 2008-
ban. Gergye Rezső, a vasvári Nagy Gáspár
Kulturális Központ igazgatója látott benne
fantáziát, ekkor mindössze hat éves volt, s
végül művészeti különdíjat kapott.

– Honnan van az irodalom iránti érdek-
lődése?

– Kiskorától fogva érdeklődött a versek,
mesék iránt, rendszeresen belebújt a szerep-
lők bőrébe, el is játszotta őket, mint minden
gyerek. Egész korán tanult meg beszélni (1
évesen), én mint édesanya szinte tudatosan
is ez irányba tereltem. Rendszeresen és szí-
vesen szavalt már a bölcsődében, óvodában
is, gátlások nélkül.

– Jár valamilyen körbe, szakkörre?
Egyengeti valaki az útját?

– Színpadi fellépéseit Süle Erika és Ko-
vácsné Németh Edit tanítónők által vezetett
iskolai színjátszó szakkör nagymértékben
segítette, melynek 2 évig volt a tagja.

Hat évesen felfigyelt rá Balogh József
költő-tanár, aki rendszeresen tájékoztatta a
lehetőségekről, fellépésekről, sőt 2010-ben
Devecsery László költő barátjával fellépést
biztosított számára a Savaria Történelmi
Karneválon, valamint a Tarisznyások 20
éves jubileumi műsorán a vasvári Zeneisko-
lában. Ezenkívül Devecsery László Kará-
csonyváró műsorában is szavalhatott a Ta-
risznyások társaságában 2010-ben, vala-

mint a Balogh-Devecsery költőpáros Óriás-
kerék című könyvbemutatójának is egyik
szavalója volt.

– Júlia nagyon sok versenyen vesz részt.
Hogy éli meg ezeket?

– Sokszor említették versenyeken, hogy
született tehetség, mivel az előadói képessé-
gek belülről fakadnak, képezheti magát
mindenki, de erre születni kell. Igen, vele
hozott képességekről van szó, melynek gaz-
dagításához a szülői ház, nagyszülők maxi-
mális segítséget adtak. Az első megmérette-
tés után aztán szinte az összes szavaló és
mesemondó versenyen eredményesen sze-
repelt.

– Milyen sikereket ért el?
– 2011-ben a Nagy Gáspár Vers- és Pró-

zamondó Találkozón I–II. kategóriában, te-
hát 14 éves korig, arany minősítésű okleve-
let vehetett át. A díjhoz még egy meghívást
is kapott a Versgálára, Kiss Lászlótól, a ma-
gyar Versmondók egyesületének elnökétől,
amely a Költészet napján lesz Budapesten.
Emellett idén 2. helyezést szerzett a Gazdag
Erzsi vers- és mesemondó versenyen, vala-
mint 1. helyezést ért el a Martineumban
megrendezett Karácsonyi versmondó verse-
nyen.

A korábbi esztendőkben is számos első
és második helyezést szerzett többek között
a Nagy Gáspár vers- és prózamondó talál-
kozón, a Gazdag Erzsi vers- és mesemondó
versenyen, az Agora összművészeti feszti-
vál, vers-mese-próza kategóriájában, a me-
gyei mesemondó versenyen, valamint a
vasvári városi könyvtár mesemondó verse-
nyén.

– Tudom, hogy Júlia nemcsak az iroda-
lom, hanem más művészetek iránt is érdek-
lődik...

– Igen, Júlia egyértelműen a művészetek
felé vonzódik, a versmondáson túl rendsze-
resen fest, rajzol (Agora összművészeti
Fesztivál 2010. egyik díjazottja lett), a Kar-
dos László Általános Iskola Sejber Mihály

Versek, mesék bűvöletében

által vezetett kézműves szakkörének tagja,
valamint zongorázik szép eredménnyel.
Mondani szokták, a színpadi szereplés a vé-
rében van. Rendszeresen szerepel a város és
a NGKK rendezvényein, meghívásokra
örömmel készül, élvezi a kihívásokat.

– Mik a tervei?
– Nagy vágya a színjátszás, de több

irányban is kibontakozik. A Szombathelyi
WS Színház áprilisi gyermekszereplő válo-
gatására is lelkesen készül, egy szerep re-
ményében, az Árgyélus darabban.

– Olyan mesekönyvet szeretnék készíte-
ni – szól közbe Júlia –, amit én írok és én is
illusztrálok. De szeretnék ruhákat tervezni,
verseket írni. Imádom a színpadot – teszi
hozzá!

– Júlia, mi a kedvenc versed, meséd?
– Sok van, de a legjobban kedvelem Ba-

logh József: Julcsi, Devecsery László: A tor-
zonborz borzok, Utassy József: Hétpettyes
című verseket, a mesék közül pedig A zsugo-
ri ténsasszony című székely népmesét.

Hogy mit hoz a jövő, az rejtély, de bizto-
san hallunk még sokat erről a leánykáról. E
helyről is sok sikert kívánunk neki!

Sejberné Szabó Mariann

Jótékonysági akció az óvodások biztonságáért
Nemes ügyért fogtak össze a vasvári

szülők és óvodai dolgozók: „gumitégla-
jegyek” árusításával gyűjtenek pénzt, ar-
ra, hogy ütésgátló, biztonságos talajtég-
lákkal borítsák az udvari játszóteret.

A Ficánkoló Óvoda szakemberei nagy
hangsúlyt fektetnek a mozgásra, mozgásos
fejlesztő játékokra, a gyerekek mozgásigé-
nyének kielégítésére. Az udvari játékok hasz-
nálatával pedig mindezt a szabadban való
időtöltéssel is ötvözhetik. A 2006-os felújítás-
kor a Kossuth úti óvoda több új eszközzel is
gyarapodott, idén nyáron pedig a Béke úti
óvodába telepítenek mozgásfejlesztő eszkö-

zöket. E bővítés kapcsán merült fel az intéz-
mény dolgozóiban az a gondolat, hogy még
biztonságosabbá tehetnék az udvari játszóte-
ret, ha egy bizonyos területet beton helyett
gumitéglával borítanának. Ez ugyanis bizton-
ságosabb, kellemesebb testérzést adó, ütés-
gátló felület. Mivel az intézmény ezt a fej-
lesztést önerőből nem tudja megvalósítani,
ezért az ötletből egy különleges kezdeménye-
zés bontakozott ki, melyet a szülői közösség
is felkarolt. Az óvodapedagógusok gumitég-
la-jegyeket készítettek, melyeket 500 és 1000
forintos áron bárki megvásárolhat, aki támo-
gatni szeretné a rendhagyó kezdeményezést.

Kovács Lászlóné intézményvezető el-
mondta: az eszközből egy négyzetméter
mintegy hétezer forintba kerül, ezért kéri
mindazokat, akiknek fontos az óvodások biz-
tonsága, jó közérzete, vagy csak egyszerűen
szeretne egy nemes ügyet támogatni, vásá-
roljon a gumitégla-jegyekből, vagy támogas-
sa adója egy százalékának felajánlásával a
Vasvári Kisdedóvó Egyesület munkáját.

A jegyek munkaidőben, az óvodákban
vásárolhatóak meg. A befolyt összegről és a
gyűjtés eredményeiről a közeljövőben be-
számolunk.

– vv –
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A Föld felületének 71%-át víz borítja, en-
nek kb. 2,5%-a édesvíz, a többi sósvíz, me-
lyek a tengerekben, illetve óceánokban he-
lyezkednek el. Az édesvízkészlet gleccserek
és állandó hótakaró formájában található ré-
szét nem számítva, az édesvíz 98%-a felszín
alatti víz, ezért különösen fontos a felszín
alatti vizek védelme. Magyarország ivóvíz-
ellátásának több mint 95%-a felszín alatti vi-
zeken alapszik. Sokat köszönhetünk a víz-
nek, hiszen nélküle nem lenne élet bolygón-
kon. Minél több ember él a Földön, annál
több ivóvizet fogyasztunk. Ma több mint
egy milliárd szomjazó ember él a Földön, és
több mint kétmilliárdan nélkülözik a tiszta
vizet a mindennapi mosakodáshoz, főzés-
hez. Az ENSZ 47. közgyűlése az illetékes
dublini és Rio de Janeiro-i konferenciák ja-
vaslatára március 22-ét a Víz világnapjává
nyilvánította, és így 1992 óta, most már több
mint egy évtizede emlékezünk meg e termé-
szeti kincsünkről, minden évben más és más
összefüggéseire rámutatva. 2011 szlogenje:
„Víz a városokért, városok a vízért”. A Vasi-
víz Zrt. minden évben játékra hívja a közép-
iskolásokat a Víz világnapján. Ekkor a min-
dennapi, rutinszerű cselekvés tudatossá vá-
lik a feladatokban: a víz fontosságának, az
ivóvíz értékének hangsúlyozása. A játék a
szöveg, a biológia, a földrajz világában utaz -
tatta a diákokat. Kreativitásuk igazán a pla-
káttervezésben jelent meg. A vasvári Béri
Balogh Ádám Posta- és Bankforgalmi Szak-
középiskola diákjai, akik március 21-én
részt vettek a vetélkedőn, a következőket ja-
vasolják: ha csöpögő csapot látsz, sürgősen
javíttasd meg! Zárd el a vizet, miközben fo-
gat mosol! A zuhanyozás is kevesebb vizet
igényel. Szerelj fel alacsony áteresztésű zu-
hanyrózsákat! Így még több vizet takarít-

hatsz meg. A hagyományos rózsa körülbelül
37 liter vizet enged át percenként. Az ala-
csony áteresztésű zuhanyrózsák azonban
csupán 10–15 litert. Amikor csak teheted,
hideg vizet használj! A víz felmelegítéséhez
több energia szükséges. Állítsd alacsony fo-
kozatra a vízmelegítőt! Olyankor öntözd a
pázsitot, amikor kevésbé valószínű, hogy a
víz elpárolog: reggel 8 óra előtt, este 8 után,

hűvösebb napokon. Ne önts mérgező anya-
gokat a lefolyóba! Ne kend be magad nap-
olajjal vagy krémekkel, ha tavakban vagy
folyókban akarsz fürdeni! Sok mosógép kö-
zel 120 liter vizet használ el egy mosáshoz.
Ezért csak úgy érdemes elindítani a mosógé-
pet, ha telepakolod. Vigyázz a vizekre!

Diviák Fanni, Kovács Henrietta,
Varga Dóra 11. osztályosok

Vigyázz a vizekre! –
vetélkedtek a középiskolások

Az életre
nevelnek

Meg kell keresnünk az utat apró-cseprő
ügyeink intézéséhez, az információk gyűj-
téséhez, a lehetőségek közötti tájékozódás-
hoz. A szakközépiskolában segítséget ka-
punk az elinduláshoz. A szakmai orientáci-
ós és alapozós tárgyak valóban orientálnak
bennünket abban, hogy ne csak a szakma
világában, hanem a mindennapokban is tá-
jékozódjunk.

Hogy ez mennyire sikerül? Az kiderül az
évenként a középiskolánkban megszerve-
zésre kerülő szakmai vetélkedőn. 2011.
március 21-én a 13.A osztály csapata lett a
legjobb.

A változatos feladatok: kvíz kérdések,
szituációs feladatok, képrejtvény, video- be-
játszás élet közeli helyzeteket generáltak.
Ízelítőül egy-két érdekesség. Vajon Önök is
tudják a választ?

Melyik cég a világ legnagyobb cu kor fel -
hasz nálója?

A) Coca-cola  B) Nestlé  C) Milka
Mi a cola fő összetevője?
A) Szilvalé  B) Hurkalé  C) Almalé
Egy nő által használt rúzs mekkora része

kerül a gyomrába?
A) Harmada  B) fele  C) negyede
VAGY: Ki intézi el az ügyedet? Keresd

meg a megfelelő ügyintézőt!
1. Van 500 000 Ft megtakarított pénzed,

amit előreláthatóan 2 évig nélkülözni tudsz.
Azt szeretnéd, hogy a két év eltelte után több
pénzed legyen, mint 500 000 Ft.

2. Egy építőipari cég anyagbeszerzője
vagy. Éppen egy olyan lakóparkot építetek,
ahol a befejezési határidőt nagyon ponto-
san be kell tartani. A házak kívülről készen
vannak, a parkosítási feladatoknak is las-
san a végére jutnak. A házak belső munká-
latait végzitek, az ehhez szükséges anyago-
kat kell beszerezni, amit tárolni nem tudtok
már sehol sem.

VAGY: Mekkora lehet a tömege a pénz-
zel teli üvegnek? Mekkora lehet az értéke?

Geiger Ágnes, Drága Veronika,
Urvald Manuéla, Lődör Milán

a középiskola diákjai

Tisztelt Adózók!
A Vasvári Középiskoláért Alapítvány kuratóriuma köszöni, hogy személyi jövede-

lemadójuk 1%-ával támogattak bennünket. A 2010-ben felajánlott összeg 75 210 Ft
volt. A pénzt a hátrányos helyzetű tanulók támogatására, illetve a tanulóink ismerete-
it bővítő programok megvalósítására fordítjuk. Kérjük, továbbra is támogassák az ala-
pítványt az adójuk 1%-ával!

A Vasvári Középiskoláért Alapítvány adószáma: 18895959-1-18
Köszönjük: az alapítvány kuratóriuma

„Könyvhódító” – Várják a jelentkezéseket
A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár április elejétől várja 3–5 fős gyermekcso-

portok jelentkezését a Berzsenyi Dániel Könyvtár által meghirdetett „Könyvhódító”
programsorozatra, melynek keretében a könyvtár által összeállított könyvlistából ki-
választhatják a számukra legkedvesebb könyvet, s ajánlhatják azt társaiknak egy ér-
dekes verseny keretei között.
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AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Piknikezzünk
• Simpson: Zuhanás a csöndbe
• Szántó: Csak semmi komoly
• Szendrei: Erdélyi vajdák és fejedelmek
• V. Kulcsár: Királynők vendége voltam

SZÉPIRODALOM
• Archer: Párbaj
• Conroy: Hullámok hercege
• Demille: Az aranypart pusztulása
• Ershine: A harcosok hercegnője
• Grisham: A fellebbezés
• Higgins: Éjféli látogató
• James: Könnyű léptek
• O’Flanagan: Szerelemben nincs ba-

rátság

DVD
• Emlékezz rám!
• Koltai kabaré
• Lódító hódító
• Narnia krónikái
• A szíj bajnokai
• Újrakezdők
• Vad vakáció

A színházi élet tárlókban

Április 7-én Vasvár színházi élete a XX.
század elejétől napjainkig címmel nyílik ki-
állítás a Nagy Gáspár Kulturális Központ
Castrum Galériáján. A helyi gyűjtést felvonul-
tató tárlat május 2-ig látogatható.

Kézműves kuckó

Április 7-én délután 15–17-ig Kézműves
kuckó címmel kézműves foglalkozás várja az
érdeklődő gyerekeket és felnőtteket a Dr. Ben-
defy László Városi Könyvtárban.

Babák délelőttje

Április 13-án 9–12-ig: Babadélelőtt, a legki-
sebbek és szüleik családi könyvtári délelőttje.

Húsvétváró játszóház

A Kistérségi Alapszolgáltatási Központ
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat idén
ismét húsvéti játszóházat szervez április 13-án
13.30-tól. A rendezvénynek a régi bölcsőde
épülete, Árpád tér 8. ad otthont. A szervezők
szeretettel várnak minden kicsit és nagyot,
hogy együtt készüljenek az ünnepre.

Mesemondók versenyeznek

Április 14-én Mesemondó verseny várja az al-
só tagozatos gyermekeket a városi könyvtárban.

Az ünnepre készülnek

Április 20-án, szerda délelőtt Tojásírásra és
tojásdíszítésre invitálja a könyvtár az érdeklődő-
ket. A húsvétváró kézműves foglalkozást Már-
marosi Mária vezeti. A népművész alkotásaiból
vásárolni is lehet. Délután 13–17 óráig folytató-
dik a húsvétváró foglalkozás ajándéktárgyak ké-
szítésével a könyvtárosok közreműködésével.

Sport- és locsolóbál

Április 24-én, húsvét vasárnap este nyolc
órától sport- és locsolóbálra invitálja az érdek-
lődőket a Vasvár Városi Sportegyesület. A

rendezvénynek a Kardos László Általános Is-
kola aulája ad otthont. Zenél a Kócos Ördö-
gök. Belépőjegy 1700 forint, a helyszínen
2000 forint, vacsorás belépőjegy 3200 forint.
Jegyigénylés és asztalfoglalás: Németh Attila
(06-30-841-4472), Danczné Matetits Gabriel-
la (06-30-301-62-42), valamint a Fő téren lé-
vő újságárus pavilonban és a Palazzo Café-
ban. Tombolát mindenkitől szívesen fogadnak
a szervezők.

Hóvégi játszóház kézművesedéssel

Április 29-én 15.00 órától: Hóvégi játszó-
ház, melynek keretében jeles irodalmi alkotá-
sokkal ismerkedhetnek meg az érdeklődők,
miközben kézműves foglalkozáson vehetnek
részt és a jutalmát is megkapja, aki a hónap
során sikeresen oldotta meg a könyvtári rejt-
vényeket.

Városi Majális

A hagyományokhoz hűen a hegyháti kisvá-
ros intézményei, civil szervezetei idén ismét
egész napos Majálissal várják a városlakókat.
Jó idő esetén a május elsejei rendezvénynek a
fürdő területe ad otthont. Reggel 7.00 órától
zenés ébresztővel, 10.00 órától ingyenes für-
dőhasználattal, délután 14.00 órától vidám be-
mutatókkal, színvonalas produkciókkal vará-
zsolják igazi tavaszünneppé a városi rendez-
vényt a szervezők. A Tűzoltó Egyesület bog-
rácsgulyással várja a majálisozókat. A prog-
ram részeként a Vasvári Természetjáró Sport-
egyesület 25, 50 km-es távon gyalogos telje-
sítménytúrát szervez: a Nagy Gáspár Emlék-
túra második alkalommal kerül megrendezés-
re. A 25 km-es távon indulók a Nagy Gáspár
Kulturális Központtól rajtolnak reggel hét órá-
tól, a cél Nagytilaj, a szintidő hét óra. Őket au-
tóbusz hozza vissza a rajthoz, mely 15.00 óra-
kor indul Nagytilajból. Az ötven kilométeres
távot választó túrázók reggel hat órától rajtol-
nak a központ elől, a cél Vasvár, Szentkút für-
dő, a szintidő 12 óra.

Programajánló
Játszóház, húsvétváró, locsolóbál

és mesemondó verseny áprilisban

A Kistérségi Alapszolgáltatási Központ
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata
mindenféle feleslegessé vált, de mások szá-
mára még használható ruhaneműt, haszná-
lati tárgyat, cipőt, babakocsit, játékot, isko-
latáskát, háztartási eszközt szívesen fogad
és továbbítja azt a rászorulók felé (bútorok
felajánlásában közvetítő szerepet tudunk
vállalni adományozó és adományozott kö-
zött, mivel raktározás nem áll módunkban).

A feleslegessé vált holmik mellett tartós
élelmiszer felajánlást is elfogadunk, hisz
sok esetben ezzel tudunk a legtöbbet segíte-
ni. Tisztelettel kérünk minden olyan magán-

személyt, civil szervezetet és vállalkozást,
aki szeretne segíteni és van rá lehetősége,
adományával járuljon hozzá a rászorulók
segítéséhez.

Címünk: Kistérségi Alapszolgáltatási
Központ, 9800 Vasvár Árpád tér 8. (régi
bölcsőde)

Az adományokat várjuk hétfőtől csütörtö-
kig 7.30–15.30 óráig, pénteken 7.30-13.00
óráig. Előzetes egyeztetés lehetséges az aláb-
bi telefonszámokon: Borbás Imréné: 94/370-
573, Sipos-Tompa Orsolya: 20/473-6008.

Kérjük, hozzájárulásával támogassa a rá-
szoruló embereket!

Várják az adományokat

Vasváriak, jóérzésű
embertársaink!

Segíteni szeretnénk egy vasvári 34 éves,
háromgyermekes édesanyának.

Jótékonysági rendezvényt szervezünk ápri-
lis 16-án, szombaton 15 órakor, melynek be-
vételét a családnak ajánljuk fel, a komoly mű-
téti beavatkozás utáni utókezelésre, aminek
költségét a család önerőből nem tudná finan-
szírozni, a társadalombiztosító pedig nem tá-
mogatja. Kérünk mindenkit, aki segíteni sze-
retne az édesanyának, járuljon hozzá a gyó-
gyulásához. Köszönjük!

Egy baráti társaság, aki úgy érzi, valamit
tennie kell!

Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs alpolgármester április 11-én,
hétfőn délután 17 órától 18 óráig fogadóórát
tart a Városháza alpolgármesteri szobájában.
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Egy különlegesnek ígérkező hosszú,
tavaszi hétvége, több mint húsz színját-
szó társulat 26 előadása, s kísérőprog-
ramok sora várja idén a Hegyhát szívé-
ben immár tizedik alkalommal meg-
rendezett Nemzetközi Színjátszó Fesz-
tivál résztvevőit. A tizedik a komédiák
és kamara előadások fesztiváljának
ígérkezik.

A Nagy Gáspár Kulturális Központ ju-
bileumi, határokon átívelő színházi feszti-
váljának idén április 28 és május 1. között
ad otthont a kisváros. A szervezők előtt az
egy pillanatig sem volt kérdés, hogy a ju-
bileumi fesztiválnak különleges keretet
kell öltenie, a koncepcióváltást azonban
nem így tervezték.

– Sajnos az idei fesztiválra fele annyi
támogatást kaptunk az Nemzeti Kulturá-
lis Alaptól, mint a korábbi években, ezért
újra kellett gondolni a rendezvény költ-
ségvetését – kezdi a beszélgetést Rajner
Ágota, a központ munkatársa. – Ezért ar-
ra a kompromisszumra kényszerültünk,
hogy mégsem jelenik meg a jubileumra
tervezett kiadvány, s a több mint öt éve
résztvevő, valamint a megyénkből érkező
csoportok itt tartózkodását tudjuk csak tá-
mogatni - mondja. A költségcsökkentés
további negatív hatása, hogy a szakmai
zsűri létszámát három főre csökkentették
a szervezők, a tervek szerint ezt kompen-
zálja majd a közönségdíj.

– Ugyanakkor nagy öröm számunkra,
hogy mindennek ellenére kilenc olyan cso-

port is érkezik a találkozóra, aki önköltsé-
gen kénytelen megoldani a vasvári tartóz-
kodását, köztük erdélyi és budapesti szín-
játszók is. Ez azt mutatja, hogy a fesztivál
remek fórum a csoportok találkozására, ta-

pasztalatcseréjére – teszi hozzá. – Az el-
múlt évek tapasztalati, s az idei jelentke-
zők adatai azt mutatják, hogy közösségfor-
málás terén is jelesre vizsgázott a fesztivál
– veszi át a szót Gergye Rezső, a központ
igazgatója. Több olyan társulat is működik
– főként a kistérségben és a megyében –
ami a vasvári fesztivál hatására alakult,
szerveződött. E csoportok évről évre visz-
szatérnek, gyarapodnak, s felszívják itt a
további szakmai munkához szükséges ta-
nácsokat, kritikákat – mondja.

A hagyományokhoz hűen a közönség-
nek idén is több meglepetéssel készülnek
a központ munkatársai. A 2010/2011-es
színházi évad bérletesei ugyanis kivá-
laszthatnak a központ által megjelöltek
közül 2 nagyelőadást, melyet az évad ele-

jén megvásárolt bérletükkel ingyen meg-
látogathatnak. A központ munkatársai ezt
a kedvezményt a gyermekbérleteseknek
is biztosítják a szombat délelőtti gyermek
matiné során. Sőt az érdeklődők hagyo-
mányos május 1-jei városi majális hely-
színén is megtekinthetnek majd egy elő-
adást.

– Emellett az idei és a jövőbeni feszti-
válok nem titkolt célja, hogy csökkentse -
az elsősorban a közönségben lévő – ama-
tőr-profi társulatok, színészek közti kü-
lönbséget. A színpadra lépő társulatok kö-
zött ugyanis egyaránt megtalálhatóak az
amatőr is a profi társulatok is. Jó lenne el-
érni, hogy a fődíjas csoportot jutalomként
játszani hívják egy bemutatóra például a
szombathelyi Weöres Sándor Színházba –
hangsúlyozza Rajner Ágota. Fontosnak
tartjuk, hogy jobban hasson egymásra ez
a még mindig elszeparált két világ, leg-
alább itt megteremtsük az átjárhatóságot
– teszi hozzá az igazgató. A jövőben a
rendezvény nagyban támaszkodhatna a
24 Város Szövetsége (City Cooperation)
projektre is, melynek a kultúra területén
az egyik együttműködési pontja lehetne.
S ez Vasvárnak is előrelépést jelentene,
hiszen elsősorban a kultúra az, ami a láto-
gatókat a városba hozza. A több, rendsze-
resen érkező turista segítségével pedig ta-
lán az elszállásolás évek óta fennálló
problémája is megoldódna – hangsúlyoz-
za az igazgató.

– vv –

A komédiák és kamara előadások fesztiválja

Május 14-én, szombaton idén tizenötö-
dik alkalommal rendezik meg Mindszenty
József bíboros, hercegprímás esztergomi
érsek emlékére az immár hagyományos
gyalogtúrát és zarándoklatot. A résztvevők
ezúttal Vasváron a Domonkos kolostor
előtti térről rajtolnak reggel 8–8.30 közt.
Majd a Domonkos kolostor – Sándor-lép-
cső – Jeli Arborétum – Oszkói Hegypász-
tor kör pincéje – Csehimindszent útvonal
megtétele után a csehimindszenti napközi

otthonnál érnek célba. A táv mintegy 20
kilométer, melynek szintideje hat óra.
(Később indulók saját időkeretén belül
teljesíthetik a túrát). A túra végén minden
résztvevő emléklapot, a szintidőn belül
teljesítők kitűzőt kapnak. Csehimindszen-
ten pedig zsíros kenyér, tea és meglepetés
várja a túrázókat. Majd szentmisén is részt
vehetnek. Ezt követően a túrázók ingye-
nes különjáratú autóbusszal utazhatnak
vissza Vasvárra (kb. 15 órakor). Részvétel

ingyenes. A túrán saját felelősségére részt
vehet mindenki. Térkép: Kemeneshát és
Kemenesalja (Cartographia Kft.). A szer-
vezők kérik, hogy jelentkezésüket legké-
sőbb április 15-ig jelezzék az erre alka-
lomra készített egyedi kitűzők miatt. Min-
denkit tisztelettel vár és részletes felvilá-
gosítással szolgál a szervező: Benke Tibor
9800 Vasvár, Nagyköveshegy utca 6. Tele-
fon: 94/370-230, +36-30/441-4377. E-
mail: eknebrobit@zelkanet. hu.

Túra és zarándoklat a bíboros emlékére

Április 10-én, a vasárnapi ebéd után
Nagy Gáspár Kulturális Központban Csa-
ládi Vas/V/árnap várja az érdeklődőket.
Családokkal a családokért! mottójú ren-
dezvény bevételét egy vasvári édesanya
gyógyulására ajánlják fel a szervezők. A
délutánon az Egervölgyi táncosok mellett

kézműves foglalkozások, retro tárgyak,
mesefilmek dián, Tóth Csaba festőmű-
vész előadása és Frédi bácsi bábszínháza
is várja az érdeklődőket. Emellett a dél-
után résztvevői elmerülhetnek a zsibvásár
forgatagában, megismerkedhetnek tojás-
festési technikákkal, de lesz arcfestés, bü-

fé, sőt autók makettjeit is megtekinthetik
a résztvevők. A szervezők mindenki ötle-
tére számítanak, hogy minél teljesebb le-
gyen a Vas/V/árnap. Belépő: Családoknak
500 Ft, Felnőtt egyedül: 600 Ft, Gyermek
egyedül:300 Ft.

Családokkal a családokért
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A 2011-es tavaszi idény egy különleges
és ünnepélyes momentummal vette kez-
detét a labdarúgóknál: a kezdőrúgást a
sportszerető vasvári emberek által jól is-
mert Sipos Sándor – Sanyi bácsi – végez-
te el, akit az egyesület a mérkőzés előtt
azon apropóból köszöntött fel, hogy im-
már 50 éves munkássággal maga mögött
áll a vasvári labdarúgás szolgálatában.

Ezen szép és különleges alkalom kap-
csán beszélgettem Sanyi bácsival, és kér-
tem, hogy meséljen magáról, a vasvári foci
mellett eltöltött öt évtizedről.

– A sport, a labdarúgás iránti szeretet ko-
rán kibontakozott nálam. Az aktív játékot
13 évesen kezdtem, a járási bajnokságban a
Csipkerek csapatában. Első komolyabb
ajánlatomat az akkor NB III-as Celldömölk-
től kaptam, majd Budapestre kerültem, ahol
a Budapest Bajnokságban szereplő Postás
volt a csapatom. Leszerelésem után hazajöt-
tem Csipkerekre, ekkor keresett meg a Vas-
vár. Ez 1960-ban történt. Rögtön kaptam az
alkalmon, és 1961. március második vasár-
napján lejátszottam első mérkőzésemet a
Vasvár színeiben. A meccsnek külön érde-
kességet adott, hogy az én gólommal sike-
rült megszereznünk a győzelmet a Csepreg
csapata ellen. A vasvári csapat ekkor a me-
gyei 1. osztályban szerepelt, az őszi fordu-
lót az utolsó előtti, 15. helyen zárta, de egy
jó tavaszt produkálva végül a tízedikek let-
tünk. Emlékszem olyan sorozatra, hogy há-
rom egymást követő mérkőzésen 21 gólt
rúgtunk – Répcelak 6, Táplánszentkereszt
6, Rábapaty 9 – és egyet sem kaptunk. A ta-
vaszi sikerekből 24 góllal sikerült kivennem
a részem. Nagyon megkedveltem a társasá-
got, összetartó és jó hangulatú együttes vol-
tunk. Közülük sajnos már sokan nincsenek
köztünk, de a többiekkel – dr. Döme Lász-
ló, Kovács Lajos, Panda István, Kiss Gyu-
szi, Tóth Lajos, Kapornaki Sanyi – mindig
szívesen találkozunk – mondja Sanyi bácsi.

– A következő évben sajnos kiestünk a
megyei I-ből. Engem a Haladástól hívtak,
de nem sikerült a klubok közti megegyezés,
és a tavaszi szezontól az NB III-as szom-
bathelyi Pamut csapatához kerültem. Köz-
ben a Vasvár visszajutott a megyei I-be, és
ismét hívtak játszani. Elfogadtam az ajánla-
tot, ami még társult azzal is, hogy helyben
kaptam munkát az akkori ÁFOR telepen.
Azóta folyamatosan valamilyen formában a
vasvári focicsapat mellett tevékenykedtem.
1967-ben kértek fel edzőnek. Először mint
játékos-edző tevékenykedtem, és közben –
’68-’69-ben – elvégeztem az edzőképzőt, és
olyan nevek mellett tettettem vizsgát mint
Bicskei Bertalan, Madár Gábor, Faras Pál.
Közben 1963 őszén megházasodtam, két
évvel később megszületett Ildikó lányunk,

majd rá két évre Csilla és Anita. Megszeret-
tem Vasvárt, szeretek itt élni, és nem is kí-
vánkoztam sehova máshova – hangsúlyoz-
za, majd visszakanyarodunk a labdarúgásra:
ezekben az években a vasvári foci felfelé
ívelt. ’71-ben megnyertük a megyei bajnok-

ságot és elindulhattunk az NB III-ban! Ek-
kor hívtak edzőnek Körmendre, de ezt a
vasvári kötődésem miatt nem vállaltam el!
Sajnos innét egy szezon után kiestünk, majd
hullámzó évek következtek, jobbára első
osztályú tagsággal. Amikor ismét edző let-
tem (1982), a megyei másodosztályban volt
a csapat. Ekkor egy remek szezont produ-
kálva – 150 rúgott, 12 kapott gól, megnyer-
tük a bajnokságot, és ismét feljutottunk.
Sajnos a következő szezonban a munkahe-
lyem miatt nem tudtam vállalni az edzőskö-
dést. Ekkortájt ért el a csapat remek ered-
ményt Szőcs László irányításával, bejutott a
Szabad Föld Kupa döntőjébe, amit a Nép -
stadionban játszottak, ahol a Romhánytól
kaptunk ki. 1982–87 között is a csapat mel-

lett voltam, ezidőtájt a szakmai háttérmun-
kában vettem részt. 1987 januárjában aztán
ismét visszakerültem edzőnek, és pár év
gyengébb szereplés után 1992-ben egy fia-
tal csapattal feljutottunk az első osztályba
(100 rúgott és 14 kapott gól). Ebben a sze-
zonban volt, hogy 7 meccsen keresztül nem
kaptunk gólt, amiről a Nemzeti Sport is cik-
kezett. Mi voltunk a saját bajnokságában
legtöbb fordulón át kapott gól nélkül lévő
csapat! Nyolc győzelem után 44–2-es gól -
aránnyal álltunk! A szezonban az első gó-
lunkat a Vép ellen kaptuk, hazai meccsen (a
végeredmény 10–2 lett ide), amelyet kb.
1200–1300 ember tekintett meg! Ez egy na-
gyon jó szezon volt, nagyon jó sajtóvissz-
hanggal és egy 1. hellyel. Mi adtuk a gólki-
rályt, és a góllövőlista első 4 helyezettjében
3 vasvári is volt (1. Catomio János, 3. Fe-
rencz Zoltán, 4. Tóth László). A következő
szezonban negyedikek lettünk. Ezután az
edzősködésemben pár év szünet követke-
zett, de valamilyen formában mindig a csa-
pat mellett voltam: szakvezetőként, korosz-
tályos edzőként. A ’90-es évek második fe-
lében ismét edző voltam a nagycsapatnál –
emlékszik vissza.

– Aztán 1998-ban szerveztük meg az
utánpótlást. Igaz, ekkor már volt U12-es és
serdülő csapatunk is, noha ez a bajnokság-
ban nem volt kötelező. Elindítottuk az ovis
csoportot és pár év alatt – ahogy a gyerekek
nőttek – feltöltődött az U7, U9, U11 és U13
korosztályokkal. A legelején 6 ovis gyerek-
kel kezdtünk, és a 2000-es évekre 60 főre
ment fel a létszám! Többek között ez is in-
dokolta, hogy a 2000-es VVSE közgyűlé-
sen az egyesület megszavazta, hogy a „Kö-
lyök” külön szakosztály legyen és önállóan
működjön. Külön meg szeretném említeni,
hogy sok gyermek jött a kistérségből is. Az
évek során rengeteg rendezvényen, verse-
nyen, kupán szerepeltünk a „Kölyök”-szak-
osztállyal, amelyekről rendre jó eredmé-
nyekkel tértünk haza. A nálam lévő érmek,
kupák, serlegek száma – sajnos nem talál-
tunk még olyan helyet, ahol egyben ki le-
hetne állítani a díjakat – 40 körül van, és
ezen kívül még rengeteget szereztek a gye-
rekek az utánam jövő edzők irányításával
is! 1994-től indítottuk útjára a Dr. Hubay
Pál emléktornát. Évente rendeztük meg, hat
éven keresztül a felnőtteknek, ahova a me-
gye legjobb csapatait hívtuk meg A kupát
háromszor a Vasvár szerezte meg, így az
véglegesen itthon maradt. A 2000-es évben
egy nívós verseny keretében a ’92-es szüle-
tésű gyermekeknek rendeztük. Az itt meg-
szerzett 3. helyre nagyon büszke vagyok,
hisz nívós csapatok ellen játszva szereztük
meg (Goldball (MTK), Szombathely Lurkó,
Sárvár, Keszthely, Muraszombat).

50 éve a vasvári labdarúgás szolgálatában
Sipos Sándort köszöntötte a Vasvár Városi Sportegyesület
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2002-ben volt 90 éves az egyesület, en-
nek apropóján szerettem volna egy rendez-
vényt szervezni, ahova azokat hívnánk meg,
akik itt sportoltak, vagy valamilyen formá-
ban a vasvári focihoz kötődtek. Ez ugyan
nem a jubileum évében, hanem egy évvel
korábban került megrendezésre, de nagy si-
kere volt. 250 fő címét tudtuk kideríteni,
200 főt hívtunk meg és végül 120-an jöttek
el, volt aki külföldről érkezett – meséli
örömmel Sanyi bácsi.

– Az egyesület a jövő évben lesz 100
esztendős, és ez nagy szó, mivel – ha csak a
környékbeli sportegyesületeket nézzük –
például a Haladás 8 vagy 9 évvel fiatalabb a
ZTE 8 évvel (akik első nyilvános mérkőzé-
süket épp az akkori Vasvár ellen játszották).
A visszavonulásomat is szerettem volna er-
re a jubileumra időzíteni, de erre már a ta-
valyi évben sor került – mondja, majd hoz-
záteszi: „Sokat köszönhetek Vasvárnak.
Szeretek itt élni, úgy érzem, hogy itt meg-
becsülnek, szeretnek. Az emberek hozzám
való viszonyulása, elismerése többet jelen-
tett, mint akármilyen kitüntetés. Az ellenfe-
leimmel, edzőimmel, csapattársaimmal
mindig igyekeztem a legnagyobb egyetér-
tésben élni, és úgy érzem, hogy ma is sze-
retjük egymást.

Meg szeretném köszönni a családomnak
is a támogatást, a segítséget. Az ő megértő
közreműködésük nélkül nem tudtam volna
csinálni.”

Sipos Sanyi bácsi a Vasvár színeiben lab-
darúgóként a megyei 1. osztályban 195-ször
MNK mérkőzésen 15-ször lépett pályára.
Edzőként az NB 3-ban 30, a megyei 1. osz-
tályban 828, a megyei 2. osztályban 135,
MK meccsen 36 alkalommal irányította a
felnőtt csapatot. Ifi edzőként 120, serdülő
trénerként 40, U 12-es csapatot vezetve 40
mérkőzésen munkálkodott. Szakosztályve-
zetőként 165 meccsen volt a csapat mellett.
Ez összesen 1604 mérkőzés, amikor vala-
milyen formában közreműködött a VVSE
munkájában! A Vasvárral edzőként három-
szor nyert bajnokságot: kétszer a másodosz-
tályban és egyszer az első osztályban.

A ’60-as évek végén kapott elismerést a
városban folytatott társadalmi tevékenysé-
géért. A Városért Elismerésben részesült az
akkori Nagyközségi Tanácstól, 1999-ben
Vasvár Város Önkormányzatának előter-
jesztésére megkapta az Ifjúsági és Sport Mi-
nisztérium Államtitkára által adományozott
„Vas Megye Közgyűlésének az Önkor-
mányzat Szolgálatáért Kitüntető Oklevele
és Emlékplakettje Sport Tagozata” kitünte-
tést. Vasvár városa és a Vasvár Városi Sport
Egyesület 2007-ben díjazta 40 éves edzői
tevékenységéért. A legfrissebb elismerése
pedig a mostani „50 éve a Vasvári Labdarú-
gás Szolgálatában” kitüntetés.

Gratulálunk Sanyi bácsinak a díjhoz, az
eddigi munkásságához és jó egészséget kí-
vánunk!

Dokey

Kosárlabda hírek
Elkezdődött a rájátszás

Legutóbbi megjelenéskor még nem ala-
kult ki az alapszakasz végeredménye, és azt
taglaltuk, hogy a meglehetősen szoros állás
következtében az utolsó fordulók függvé-
nyében vajon hogyan alakulnak a mezőny-
beli helyezések. Ki fog bekerülni a felsőhá-
zi rájátszásba, és ki küzdhet meg a 9–16-ik
helyért. Időközben már a záró fordulót
megelőzően kiderült, hogy a Kőszeg Bük
elleni győzelme következtében az utolsó
fordulóban a Vasvári KSE–Rács SE mérkő-
zés a felsőházba jutás szempontjából tét
nélküli lesz a csapatoknak, mivel a Kősze-
get már egyikünk sem tudta volna beérni.
Viszont másféle tétje mégiscsak volt a
meccsnek, mivel az egymás elleni eredmé-
nyeket viszik magukkal a csapatok az alsó-
házi rájátszásba.

2011.02.18.
Vasvári KSE – Rács SE 73-85
(18–12, 16–16, 17–25, 22–32)
Vasvári KSE: Fancsali A. (45/18), Hal-

mosi T. (–), Kulcsár A. (–), Dóka B. (13),
Tóth B. (4). Csere: Bíró-Balogh Z. (–), Szil-
vágyi I. (11).

A Rács SE legjobb dobói: Mitterstiller A.
(30/9), Draskovits L. (19/9).

A mérkőzésen érződött a sérültek hiánya,
s míg támadásban a dobott 73 pont jónak
mondható, sajnos a kapott 85 a védekezés
hiányosságaira utalt. Fancsali András 45
dobott pontja – közte 6 triplával – új csa-
patrekord.

A Vasvári KSE így az alsóházi rájátszás-
ba került, ahol az „A” jelű csoport 5–8-ik
helyezettjeivel játszott oda-visszavágós ala-
pon – hozva a saját csoportból bekerült el-
lenfelek elleni eredményeket – dől el a to-
vábbi helyezések sorsa.

Az első mérkőzés az EPCOS csapata el-
len volt.

2011.03.04.
Vasvári KSE – EPCOS 62–46
(16–8, 17–10, 13–15, 16–13)
Vasvári KSE: Sipos-Tompa L. (9), Fan-

csali A. (31), Kulcsár A. (7/3), Dóka B.
(10), Tóth B. (2). Csere: Szilvágyi Zs. (–),
Szilvágyi I. (3/3), Neher A. (–).

Az EPCOS legjobb dobói: Tamás Cs.
(13), Bulicsek Z. G. (13).

A Torony KC elleni mérkőzésre a győze-
lem esélyével érkeztünk. Sajnos a kataszt-
rofális dobóforma és a sok hiányzás miatt
az eredmény másként alakult.

2011.03.10.
Torony KC – Vasvári KSE 44–42
(8–7, 18–15, 10–10, 8–10)
Vasvári KSE: Szilvágyi Zs. (2), Fancsali

A. (22/3), Kulcsár A. (10/9), Dóka B. (6),
Tóth B. (2).

A Torony KC legjobb dobója: Takács B.
(16).

Soron következő ellenfelünk már jobb
játékerőt képviselt. A Szembeszél csapata
az alapszakaszban 7 győzelem mellett 7 ve-
reséggel zárt, így az 5. helyen épphogy csak
lecsúszott a felsőházi rájátszásról.

A mérkőzés azonban nem csak a játék
miatt maradt emlékezetes.

2011.03.18.
Vasvári KSE – Szembeszél 53–50
(19–8, 13–11, 12–14, 9–17)
Vasvári KSE: Szilvágyi Zs. (5), Fancsali

A. (17/6), Kulcsár A. (11/3), Dóka B. (7),
Tóth B. (4). Csere: Szilvágyi I. (7), Bíró-
Balogh Z. (2).

A Szembeszél legjobb dobói: Pusztai O.
(19), Kiss G. (16).

A mérkőzés elején 10 ponttal ellépett a
VKSE az ellenfelétől, és ezt a különbséget
egészen a 4. negyedig tartani is tudtuk.
Azonban a vendégcsapat védekezés váltása
– zónáról átálltak emberfogásra – megza-
vart minket, és a Szembeszél fokozatosan
kezdett felzárkózni. Mindeközben a mér-
kőzés hangulatát parázzsá tette, hogy a
vendégek elégedetlenek voltak a játékveze-
téssel (véleményük szerint nem jól bírás-
kodtak), amiért folyamatosan és elég heve-
sen reklamáltak. A játékvezetők emiatt
kénytelenek voltak két technikai faultot is
kiosztani nekik, ami tovább izzította a lég-
kört. Ebből a hangulatból sajnos – minden
igyekezetünk mellett, hogy megőrizzük
nyugalmunkat, és csak a játékra figyeljünk
– átragadt a csapatunkra is, ami szintén
nem volt jó hatással a játékunkra. A fontos
győzelem azonban meglett, amiből minden
pályára lépő játékos kivette a részét: ki
pontokkal, ki lepattanókban vagy védeke-
zésben, de mindenki kellett a sikerhez. A
kb. egy negyednyi kihagyás ellenére jó
mérkőzést játszottunk.

A rájátszásban még hátravan öt mérkő-
zés:

– 2011.03.25. 20.15: KEMKO-Celld. –
Vasvári KSE (Celldömölk)

– 2011.03.31. 20.40: EPCOS – Vasvári
KSE (Szombathely, Gépipari)

– 2011.04.08. 20.40: Vasvári KSE – To-
rony KC (Szombathely, NLG)

– 2011.04.14. 18.15: Szembeszél – Vas-
vári KSE (Szombathely, Bolyai felső)

– 2011.04.29. 20.40: Vasvári KSE –
KEMKO-Celld. (Szombathely, NLG)

Elérhetőségünk:
vasvari.kosarlabda.se@gmail.com
Naprakész információk, eredmények,

statisztikák, tabellák: www.vasikosar.hu
Edzéseink: kedd: 19.00–20.00 Postafor-

galmi, csütörtök: 18.30–20.00 Postaforgal-
mi.

Dokey
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Szilvágyi Zsolttal a Vasvári Kutyais-
kola vezetőjével beszélgettem az újonnan
induló tanfolyamról, tervekről, elképze-
lésekről.

– Mint ahogy az elmúlt években meg-
szokhattuk, az első hóvirágok megjelentével
az iskolátok is beindult, március első vasár-
napján.

– Igen. Ahogy a kicsivel jobb időjárás
beköszönt, úgy mi is újra kezdjük a munkát.
A vidám napsütés meghozza a plusz energi-
át, amit igyekszünk teljes erőbedobással
hasznosítani. Hosszú idő az a 4 hónap, ami
a téli szünetet jelenti. Igazi felüdülés gaz-
diknak és kutyáknak egyaránt, hogy újra le-
het dolgozni a szabadban.

– Szóval, akkor a kutyások, ha szabad
így fogalmazni, szintén bebújnak a jó meleg
kályha mellé a hideg elől?

– Természetesen nem. A tanfolyamok
végeztével sem hagyjuk abba a munkát, hi-
szen mindegyikünk nevében mondhatom,
hogy otthon ugyanúgy foglalkozunk ked-
venceinkkel a hideg zimankóban épp úgy,
mint a forróbb napokon.

– Mennyit felejtenek a „tanulók” ez alatt
az időszak alatt?

– A folyamatos otthoni foglalkozásoknak
hála, szinten tudjuk tartani a megszerzett is-
mereteket, így némi gyakorlás után hamar
tovább tudunk lépni az úgynevezett tan-
anyaggal.

– Ha jól emlékszem tavaly két rövidebb
tanfolyamot tartottál, egy tavaszit és egy
őszit. Most, hogy már van összehasonlítási
alapod, kíváncsi vagyok, hogy ez utóbbi,
vagy a régi, tavasztól őszig tartó tanfolyam
volt sikeresebb a gazdik körében?

– A tavalyi formula sikeresebbnek
mondható. Vonzóbbá tette a családok szá-
mára, hogy nem márciustól novemberig
volt lefoglalva minden hétvégéjük.

– Nem féltél, hogy az időtartam rövidíté-
se az érdemi munka rovására megy?

– Nem. Pontosan az ellenkezője történt,
mert intenzívebb, folyamatosabb volt a

munka, tudtunk haladni; szemben az előző
évek gyakorlatával (mikor egész évben tar-
tott a tanfolyam), az év közben újonnan ér-
kező tagoknak fel kellett zárkózni, ez pedig
hátráltatta a csoport megfelelő ütemű hala-
dását.

– Hogyan zajlik egy „tanóra”az iskolá-
tokban?

– Általában ugyanabban a sorrendben
zajlanak az események: a megérkezéskor
szabad játékot biztosítunk a kutyáknak. Itt
egyrészt megismerkednek egymással, más-
részt levezetik fölös energiájukat. Ezután
kezdődik az engedelmességi munka (pl. ül-
tetés, fektetés, állítás, pórázon vezetés). Ezt
követi az ügyességi munka (különféle aka-
dályok leküzdése). Majd a legvégén az arra
alkalmas ebeknek az őrző-védő munka taní-
tása. Természetesen az egyes részfeladatok
között megfelelő pihenőidőt biztosítunk a
kutyusok számára.

– Tervezel újításokat az idei tanévben?
– Örülök a kérdésnek. Régi tervünk tel-

jesült, idéntől bővül az ügyességi munka az
agility foglalkozásokkal, s mire a kedves ol-
vasóközönség ezeket a sorokat olvassa, már
birtokba vesszük az ehhez szükséges új esz-
közöket: a 2 m hosszú alagutat, a karika
akadályt, és a szlalom pályát, az 5 m hosszú
zsákos alagutat, valamint a mérleghintát.

– Elmondanád nekünk röviden, mi is
azaz agility?

– Az „agility” szó szerinti fordításban
ügyességet jelent. Ez egy kutyasport, ahol a
kutyának különböző akadályokat kell le-

győzni, meghatározott sorrendben a gazda
közreműködésével. Fontos, hogy a külön-
böző versenyek során az akadályok sor-
rendje mindig változik, ezért van nagy je-
lentősége a gazdi és kutyája közötti össze-
hangolt munkának. E sportnak az alapfelté-
tele az engedelmes munka, melyet kutyais-
kolánkban oktatunk. Ennek tanítása akadá-
lyonként történik, majd ez áll össze egy
kész gyakorlatként. Igazán látványos, ami-
kor a kutyánk egy intésre, végigszalad az
akadálysoron.

– Ez a fajta gyakorlatsor mennyire tér el
a hagyományos kutyaiskolai gyakorlatok-
tól?

– Egyáltalán nem tér el tőle, ez annak
szerves részét képezi, sőt ráépül az alapvető
engedelmes oktatásra. Bizonyos értelemben
izgalmasabb, játékosabb tanulási forma, vi-
szont nagyfokú koncentrációt és gyors hely-
zetfelismerést igényel.

– Idén is vállaltok kis csapatoddal kutyás
bemutatókat?

– Természetesen. Sőt megragadunk min-
den lehetőséget, hogy minél szélesebb kör-
ben megismerjék kutyaiskolánkat. Vannak
már szinte hagyományosnak mondható fel-
lépéseink is (pl. a Hegyháti Napok kereté-
ben Nagymákfán). Természetesen az új aka-
dályokat is megpróbáljuk beépíteni műso-
runkba, ezzel is teljesebbé téve bemutatón-
kat, megmutatva a kutyasport szépségeit.

– Aki érdeklődik a kutyázás iránt mikor
és hol talál meg titeket?

– Minden szombaton délután 14 órától és
vasárnap délelőtt 9 órától vannak foglalkozá-
sok a postaforgalmi szakközépiskola és a 8-
as Bútorbolt utáni bekerített füves területen.
Itt jegyezném meg, hogy van a területen egy
nagy nyitott, de fedett csarnokrész is, ami
szerintem egyedülálló a kutyaiskolák köré-
ben. Forró, meleg időben árnyékot ad, és
esős napokon is meg tudjuk tartani a foglal-
kozásokat. Akinek további kérdése van,
megtalál munkaidőben a Kutyásboltban.

– Köszönöm a beszélgetést. 

A Vasvári Kutyaiskola hírei
Indul a tavaszi tanfolyam

A bajnokságokban szereplő csapataink
elkezdték a tavaszi idényt, eredményeik a
következőképpen alakultak.

Felnőtt együttesünk az első fordulóban
1–0-ás vereséget szenvedett az éllovas Kör-
mendi FC-től, hazai pályán. Küzdelmes
mérkőzésen többet érdemeltünk volna…

2. forduló: Vép–Vasvár 1–1, gólszerző:
Kocka 1., edző: Baranyai Tibor. Megérde-
melt pontszerzés.

Bajnokságban elfoglalt pozíció: 9.

Ifjúsági (U-21) csapatunk bravúrgyő-
zelemmel nyitott a bajnokaspiráns ellen:
Vasvár–Körmendi FC 2–1, gólszerző: Sej-
ber M. Bír O.

A nagyon jó hazai mutatókkal rendelke-
ző Vép csapatát is sikerült legyőznünk:
Vép–Vasvár 1–2, gólszerző: Osvald B.,
Vass D., edző: Szijj László.

Bajnokságban elfoglalt pozíció: 3.
Serdülő (U-16) játékosainknál még tart

a szünet, mivel elhalasztott forduló volt.

Edző: Gyöngyösi Gergő, Unger József.
U-13-as csapatunk 2 mérkőzésből 2

győzelemmel köszöntötte a tavaszt. Kör-
mend–Vasvár 0–3, gólszerző: Joó G. 2, Pa-
sics R.

Vasvár-Viktória FC 4–2, gólszerző: Pa-
sics R. 2, Joó G., Horváth P. Edző: Pados Ti-
bor.

Bajnoki helyezés: 3.
Hajrá Vasvár, hajrá foci!

Szijj László

Elkezdődött a tavaszi forduló a labdarúgóknál
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A program jegyzője az„Innováció az Em-
berért” – A Regionális Humán Innováció
Nonprofit Kft. A szervezet célja, hogy újszerű
szolgáltatásokkal segítse a régióban élőket ké-
pességeik fejlesztésében, munkaerő-piaci esé-
lyeik javulásában. Fejlesztési programjaink a
hátrányos helyzetű térségek, így a hegyháti te-
rületek – és az itt élő célcsoportok esély-
egyenlőségét, életkörülményeik fenntartható
javítását is célozzák. A munka során a szociá-
lis foglalkoztatás hatékonyságának növelésé-
ben is szerepet vállal a szervezet. Ebben a fog-
lalkoztatási formában jelenleg Magyarorszá-
gon 8500 ember dolgozik. A szociális foglal-
koztatás terén egyébként jelentősebb infrast-
ruktúra-fejlesztés nem történt eddig. Ám mára
a piachoz közeli működésre fejlesztés, képzés
nélkül nincs esély. A termékek, szolgáltatások
piacképessé tétele viszont a szociális foglal-
koztatók fennmaradása érdekében elengedhe-
tetlen. 2010 őszén a Foglalkoztatási Hivatal a
szociális foglalkoztatók fejlesztésére hirdetett
pályázatot. A Regionális Humán Innovációs
Nonprofit Kft. is benyújtotta fejlesztési prog-
ramját, amit 5,5 millió forinttal támogattak a
kiírók. A nyertes program célja a szociális
foglalkoztatást végző szervezetek alkalmassá

tétele a piacképes működésre, piacra lépésük
segítése. A piackutatást követően a szerveze-
tek helyzetéhez, lehetőségeihez, a piac igé-
nyeihez igazodó tevékenységek, termékek
meghatározásában, az ehhez szükséges mar-
keting eszközök kiválasztásában, az értékesí-
tési csatornák, a logisztikai háttér megterem-
tésében segít a májusig tartó program az or-
szágban 10 szociális foglalkoztatónak. A szo-
ciális foglalkozatóknál a piaci pozíciójuk
elemzése mellett a helyiek közösen készítet-
ték el az üzleti tervet a program által biztosí-
tott gazdasági szakemberekkel, a közeljövő
feladata pedig a termékfejlesztés, piaci értéke-
sítési csatornák fejlesztése lesz. A projekt által
biztosított forrásból négy területre termékfej-
lesztési pályázatot is kiírtak. A kerámia-, tex-
til-, termék, wellness termékek és csomago-
lástechnika fejlesztésére kiírt pályázatra azon-
ban nem csak formatervező szakemberek je-
lentkezését várják, hanem minden kreatív öt-
letre számítanak. A szociális foglalkoztatók
által kínált, természetes alapanyagú termékek
a közeljövőben a vasvári, a Pannon Helyi Ter-
mék Klaszter által működtetett helyi terméke-
ket árusító üzletben is megtalálhatóak lesznek.

pm

Cél a szociális foglalkoztatás
esélyeinek növelése

A Regionális Humán Innováció
Nonprofit Kft. (RHI) formatervezői,
termékfejlesztési pályázatot hirdet. A
pályázatra bárki nevezhet szakmától,
végzettségtől függetlenül. A pályá-
zóktól a „Múltidéző ízek, formák a je-
lennek” fantáziacímű kategóriában
kerámiatárgyakat, lekvártartót, méz-
csuprot, pálinka-butykos terveit vár-
nak. Az „Otthonodba a természet
nyugalmát” kategória a textilterméke-
ké. A kiírók itt olyan levendulával
kombinált tönkölypárnák, ülőpárnák
és egyéb figurás textiltermékek terve-
ire számítanak, amelyek a gyermekek
pihenését, játékát szolgálják. „A ter-
mészet kényeztet” kategóriában well-
ness csomag összeállítása a feladat,
benne természetes alapanyagokból
készült szappanokkal, fürdőszobai
gyertyával, mosdókesztyűvel, favesz-
szős termékekkel, fésűvel. A pályázó
ebben a kategóriában wellness-cso-
magtartót, dobozt is tervezhet. A ne-
gyedik nevezési kategóriában emblé-
mákat, a termékek csomagolásának
terveit lehet elkészíteni. Az RHI mun-
katársai a hálózati értékesítés, egysé-
ges megjelenés elemeit és a szolidari-
tás üzenetét szeretnék viszontlátni a
tervezett emblémákban, csomagolás-
tervekben. Egy nevező több kategóri-
ában is nyújthat be pályázatot. Határ-
idő: 2011. április 8., péntek Cím:
Szombathely, Széchenyi u. 4–6. C/2.
A pályaműveket szakmai zsűri bírál-
ja. A programban 10 díj osztható ki,
összesen 300.000 Ft értékben.

Pályázati felhívás
vasváriaknak

A Hegyháti
Foglalkoztatási
Paktum hírei

A sárvári baromfi-
feldolgozóba jelent-
kezőknek fontos in-

formáció, hogy a munkaerő-felvételt bo-
nyolító szakemberek tájékoztatása szerint a
piaci folyamatokra hivatkozással a Hegy-
hátról tervezett második buszjárat elindítása
csak 2 hónap múlva lehetséges. A cég által
ígért vasvári tájékoztató és kiválasztás mó-
dosított időpontja várhatóan június elejére
csúszik. Azonban amennyiben valaki gép-
kocsival rendelkezik, annak van lehetősége
előbb is munkát kezdeni Sárváron. Ennek
részleteiről kérjük, érdeklődjön a Hegyháti
Foglalkoztatási Paktum munkatársánál a
06/70/ 320-59-26-os telefonszámon.

Munkakeresőknek, állást változtatni akarók-
nak kínál álláslehetőségekről információt április
12-én, kedden 13.30-tól a vasvári Nagy Gáspár
Kulturális Központban a kistérségi paktum iro-
da, a vasvári önkormányzat, a Vas Megyei Kor-
mányhivatal Munkaügyi Központja és annak
helyi kirendeltsége, valamint az oszkói FIP pont
által közösen szervezett börze. Benne: Kik, mi-
lyen feltételekkel kerülhetnek be a közmunka
programba idén Vasváron? Tájékoztat: Kovács
Tilda, Vasvár polgármestere. Tudnivalók a
csökkent munkaképességűek munkavállalásá-

ról (A 4M Szolgálat: Megoldás Munkáltatóknak
és Megváltozott Munkaképességű Munkaválla-
lóknak). Aktuális információk a sárvári barom-
fifeldolgozóhoz hirdetett munkáról, a második
buszjárat későbbi indításáról. Felnőtt teljes-és
részidejű állások ajánlata, valamint diákmunka-
ajánlatok elsősorban a megyeszékhelyen. A
programra munkáltatókat, munkaerő-kölcsönző
cégeket és munkaügyi szakembereket is hívnak
a szervezők. A börzén az álláskínálatok megis-
merése mellett próbateszt írására, egyéni kon-
zultációra is lehetőség nyílik.

Állásbörze munkakeresőknek

Pucilowski József, lengyel-magyar szárma-
zású domonkos szerzetes 1996-2004 között
volt a Szent Domonkos Rend Magyarországi
Tartományának általános vikáriusa.  70. szüle-
tésnapja alkalmából a krakkói Domonkos
Rendtörténeti Intézet és a vasvári Domonkos
Rendtörténeti Gyűjtemény magyar-lengyel em-
lékkönyvet jelentetett meg Historicus Polonus-
Hungarus címmel, melynek magyarországi be-
mutatójára Budapesten az angolkisasszonyok
váci utcai rendházában, az egykori domonkos
kolostorban került sor március 18-án.  A bemu-
tatón Barna Máté OP domonkos tartományfő-

nök üdvözölte a vendégeket, ünnepi köszöntőt
mondott V. Németh Zsolt államtitkár, aki még
mint vasvári polgármester a domonkos kolos-
tor rehabilitációja révén került szoros szakmai
és idővel baráti kapcsolatba József atyával. A
kötetet Pályi András író és műfordító mutatta
be. Ezt követően a kötet szerkesztői, Illés Pál
Attila, Marek Milawicki és Zágorhidi Czigány
Balázs a lengyelországi és a magyarországi
rendtörténeti kutatásokról beszéltek, melynek
részeként bemutatták a krakkói Domonkos
Rendtörténeti Intézetet és a vasvári Domonkos
Rendtörténeti Gyűjteményt is.

Pucilowski József OP köszöntése
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Tisztelt Vasvári Polgárok! Szeretném Önöket
megismertetni egy általam jól ismert kártyajá-
tékkal, amelyből világbajnokságot is rendeznek.

A Budapesti Műszaki Egyetem bridzs csa-
patában 8 évig versenyszerűen játszottam. Ál-
landóan növekszik azoknak a száma, akik fel-
ismerik a bridzsjáték sokrétű hasznosságát és
szépségét.

A bridzs ugyanolyan kellemes és kulturált
időtöltést kínál, mint a többi szellemi játék, a
sakk, a szellemi vetélkedők vagy a társasági
(nem hazárd) kártyajátékok. A bridzs belső tar-
talmát, a variációk számának és jellegének gaz-
dagságát tekintve csak a sakkal hasonlítható. A
sakk párharc: két fő gladiátori küzdelme.

A bridzs társas jellege miatt vonzóbb.
Alapvetően két részből tevődik össze. Első
eleme a licitálás, majd utána jön a teljesítés.
Lényege, hogy az egymással szemben ülő pá-
rok az osztás után a lapok erejét szellemi híd
segítségével közlik egymással. Kevés kódjel-
lel (licit) törekszenek pontos közlést adni a lap
ereje alapján vállalható ütésszámról. Varázsla-
tos érzés keríti hatalmába a játékosokat, ami-
kor az első fázisból, a licitálásból áttérnek a
vállalt feladat megoldására. A lejátszás és az
ellenjáték magába foglalja az állítás és tagadás
dialektikáját.

A siker titka a tervkészítés, az erővonalak
logikai felderítése és megvalósítása. A bridzs
fejleszti a játékosok kombinatív képességét.
Biztató, hogy az utóbbi időben felismerték sze-
repét a szabadidő kulturált eltöltésében.

A játékhoz 18 éven felüliek jelentkezését
várom az alábbi telefonszámon: Tóth István
06/20/484 0711.

Bridzs

Felhívás
Kérjük, az idei évben is támogassa szemé-

lyi jövedelemadója egy százalékának felaján-
lásával a városban működő szervezeteket!

• Vas-vár Örökség Népfőiskola Egyesület:
18892860-1-18

• Vasvári Középiskoláért Alapítvány:
18895959-1-18

• Vasvári Fúvószenekarért Alapítvány:
19246523-1-18

• Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi
Közalapítvány: 18884722-1-18

• Vasvár Városi Sportegyesület:
19892863-1-18

• Dr. Bendefy László Városi Könyvtár:
16867192-1-18

• Vasvári Gyermekekért Alapítvány:
19245814-1-18

• Vasvár Város Önkéntes Tűzoltó
Egyesülete: 19246925-1-18

• Vasvár Városért Közalapítvány:
18890071-1-18

• Vasvár Városi Kórusegyesület:
18881688-1-18

• Városi Kisdedóvó Egyesület:
18889758-1-18

• Magyar Máltai Szeretetszolgálat Or-
szágos Központja: 19025702-1-43

Anyakönyvi hírek
Házasság: Karner Zoltán és Bella Éva.
Haláleset: Kósa Józsefné sz.: Viola Má-

ria Magdolna, Somogyi Pál, Hegedüs Rozá-
lia, Táky Károly, Kőrösi Jánosné sz.: Kohl
Zita, Bakos Károly.

Lomtalanítás
Vasvár Város Polgármesteri Hivatala

értesíti a város lakosságát, hogy a Zala-
Depo Kft. 2011. május 23-án (hétfőn)
lomtalanítást végez.

Kérjük a lakosságot, hogy a feleslegessé
vált szemetet az elszállítás napján reggel 7.00
óráig a ház, illetve a bejárat elé rakják ki!

A szállítás megkönnyítése érdekében
kérjük: a fémet, a papírt, az üveget kü-
lön-külön csoportba rakják!

Veszélyes hulladékot a szelektív gyűjtő
telepen (marhavásártér) kérjük leadni!

Polgármesteri Hivatal

Kistérségi Alapszolgáltatási Központ
szolgáltatásai között szerepel a jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtás rendszerének
működtetése. A szolgáltatás életmentő le-
het azok számára, akik családtag, közeli
barát vagy jó szomszéd hiányában magá-
nyosan élnek, és válsághelyzetben nem
számíthatnak senkire. A szolgálat az Ő
jelentkezésüket várja.

Borbás Imréné, a szolgálat vezetője el-
mondta, hogy az ügyfelük lakásán telepített
házi segítségnyújtó készülék – hálózati tele-
fonra kötve – egy csuklón vagy nyakban vi-
selt segélyhívó karkötő gombjának meg-
nyomásával azonnal jelez a központnak,
ahol 24 órás diszpécserszolgálat működik.
Olyan rosszullét vagy baleset esetén, ami-
kor a sérült, esetleg idős ember számára egy
telefonkészülék fizikai elérése, szám tárcsá-
zás, kapcsolásra várakozás is értékes időt
jelent, optimális megoldás lehet a segélyhí-
vó karkötő. A gomb megnyomása után szin-
te azonnal jelentkezik a mentős múlttal is
rendelkező diszpécserük, aki el tudja dönte-
ni, hogy egy baleset után kit értesítsen.
Amennyiben az ügyfél állapota azonnali be-
avatkozást tesz szükségessé, a diszpécser
rögtön riasztja a mentőket. Az ügyeletes
gondozó a legrövidebb időn belül kiérkezik
a jelzést követően és megteszi a szükséges

intézkedést. A rendszer nemcsak a vészjel-
zést továbbítja a gondozott, védett személy-
től a központba, és nem csupán azonosítja a
riasztó személyt; a szolgáltatást az azonna-
li, élő beszédkapcsolat teszi teljessé. A min-
dennapos gyakorlatban nagy jelentőségű,
hogy a kihangosító rendszer segítségével a
kommunikáció (hangtávolságon belül) nem
helyhez kötött, a telepített Body Guard ké-
szülék érzékeny mikrofonja megbízhatóan
továbbítja a helyszínről a beszédet, hango-
kat, zörejeket, hangszórója pedig tolmá-
csolja a diszpécser kérdéseit és megnyugta-
tó, segítséget ígérő szavait. Hozzátette:
szolgáltatásuk segítségével teljes értékű
kommunikáció jön létre, amely lehetővé te-
szi az ügyeletes diszpécsernek, hogy meg-
győződjék a vészjelzés valódiságáról, az in-
tézkedés szükségességéről, sürgősségéről,
és meghatározhassa annak módját. Minden
egyes riasztás teljes hanganyagát digitálisan
rögzítik. A jelzőkészülék napi térítési díja:
nulla forinttól maximum 65 Ft/nap, az Ön
egyéni jövedelmétől függően. A havi téríté-
si díj nem haladhatja meg az igénylő havi
jövedelmének két százalékát. Igénylését a
következő telefonszámokon jelezheti:
94/370-573, 94/573-221, vagy személye-
sen: Kistérségi Alapszolgáltatási Központ
Vasvár Árpád tér 8.

Segítségnyújtás egyetlen gombnyomásra

Február 26-án lezajlott az első protestáns
bál. Megköszönjük mindazok hozzájárulá-
sát, akik segítették rendezvényünket.
Örömmel mondhatjuk, hogy sokan voltak.
Először is Kovács Tilda polgármester asz-
szonyra gondolunk, aki az első említésre tá-
mogatta az alkalmat. Köszönjük a Nagy
Gáspár Kulturális Központ támogatását, a
SI-FI Gazdaboltét, FABÓK rövidáruboltét,
GICZINÉ ajándékboltét. A segítők közt
volt: MIHÁLYFI ÉS TÁRSA Vasbolt, ZA-
LAKÓ kenyérbolt, Szentháromság PATI-
KA, Szentkútpatak Szálló, TOMA-ker me-
zőgazdasági kereskedés, PIKTOR festék-
bolt, Nefelejcs virágbolt, Ódor István, Már-
ton Milós. A Nagy Gáspár Művelődési Köz-
pont ideális és barátságos helyet, gyakorla-
ti, mindenre odafigyelő segítséget adott a
bál lebonyolításához. Minden közreműkö-
dőnek köszönjük a segítséget. A sikeres ren-
dezvény felbátorít bennünket, hogy már a
következő bálunkra gondoljunk. A követke-

ző ökumenikus istentisztelet úrvacsoraosz-
tással húsvét vasárnap délután fél négykor
lesz. Május 15-én du. 2 órától pedig az osz-
kói szőlőhegyen ünnepeljük az Úrnapját,
amikor férfi testvéreink bográcsgulyást ké-
szítenek a jelenlévőknek. Minden érdeklő-
dőt szeretettel hívunk és várunk. A lelki-
pásztorok elérhetősége. Kőrösi Krisztina
+36208244397, email: fkkrisz@freemail.hu,
illetve Ferentzi Sándor +36306309126,
email: febomed@enternet.hu.

Erős vár a mi Istenünk – Áldás békesség.
Ferentzi Sándor

Ökumenikus bál: köszönet a segítőknek
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Képviselő-testületi ülés
Közbiztonság, pályázatok és rendelet-módosítások a tárgyalt pontok között

A kisváros képviselő-testülete legutóbbi
ülésén nyolc napirendet és a folyó ügyek ti-
zenhat pontját tárgyalta. A legtöbb kérdést
a város közrendjének, közbiztonságának
helyzetéről készült beszámoló vetette fel, de
a tárgyalt pontok között szerepelt a helyi ci-
vil szervezetek támogatási kérelmeinek el-
bírálása és a képviselő-testület megbízatá-
sának idejére szóló szakmai program elfo-
gadása is.

A jelenlévőket Kovács Tilda polgármester-
asszony köszöntötte, majd a napirendek kibő-
vítését kérte: így a Kneipp-projektben való
részvételi szándék megerősítése mellett a villa-
mosenergia beszerzésének kérdéséről is dönt-
hettek a képviselők. Elsőként a Vasvári Rend-
őrkapitányság illetékességi területének és Vas-
vár város közrendjének, közbiztonságának
helyzetéről szóló tájékoztatót hallgathatták
meg a résztvevők. Dr. Házi Béla rendőr alezre-
des, kapitányságvezető az előterjesztés szóbeli
kiegészítéseként elmondta: a 2010-es esztendő
mozgalmas, kihívásokkal teli év volt számuk-
ra, kitűzött céljaikat mégis sikeresen teljesítet-
ték. Sikerült a bűncselekmények számát – az
előző évekhez hasonlóan – elfogadható szinten
tartani, sőt, ha minimálisan is, de csökkenés
volt tapasztalható. Míg a megyében a bűncse-
lekmények száma éves átlagban 6-9 ezer kö-
zött mozog, addig a helyi kapitányság területén
ez a szám 540-re tehető, így a Vasváron és kör-
nyékén elkövetett bűncselekmények a megyé-
ben elkövetett ismertté vált bűncselekmények-
nek 6,3 százalékát teszik ki. A beszámolóból
kiderült az is, hogy hosszú évek óta a vagyon
elleni bűncselekmények adják a legtöbb fel-
adatot a kapitányság dolgozóinak. E területen a
lopások és betöréses lopások a leginkább jel-
lemzőek, tavaly 290 ilyen eset történt. A sze-
mély elleni és a közlekedési bűncselekmények
száma egyaránt csökkent. A kapitányság terü-
letére nem jellemzőek a gazdasági bűncselek-
mények, tavaly mindössze kilenc ilyen esetet
regisztráltak. Dr. Házi Béla hangsúlyozta: a
személy elleni bűncselekmények kategóriájába
tartozik a zaklatás, amely annak ellenére, hogy
nem régen került be a deliktumok közé, nö-
vekvő tendenciát mutat. Az elmúlt öt esztendő
statisztikáit nézve ugyancsak emelkedik a
visszaélés kábítószerrel jogsértések száma.

A lakosság kriminális érzékenységét érintő
bűncselekmények felderítése eredményesen
folyik a kapitányságon: tavaly a betöréses lo-
pások csaknem 18, a lopások 22,8 százalékát,
a rablások felét derítették fel, míg garázdaság-
gal kapcsolatban az elkövetők 76,5 százalékát,
a testi sértések elkövetőinek 92,3 százalékát,
kábítószer elkövetőknek pedig 100 százalékát.
A közterületi szolgálattal eltöltött óraszám is
emelkedett az elmúlt évben.

Dr. Házi Béla elmondta: kapitányságuk dol-
gozói segítettek a természeti katasztrófák hely-
színén, sikeresen biztosították a választásokat,
s az év során több, jelentősebb tömeget vonzó
rendezvényt is. E területen megköszönte a pol-

gárőrség segítségét is. Majd szólt a bűn- és bal-
esetmegelőző tevékenységükről, valamint az
idei feladatokról, s a képviselők felmerült kér-
désire is válaszolt. Kovács Tilda hozzászólásá-
ban megköszönte a kapitányság dolgozóinak
munkáját, hozzátette: öröm számára, hogy fo-
lyamatos az együttműködésük, s bármely terü-
leten kéri is segítségüket az önkormányzat,
rendelkezésre állnak, legyen szó akár a gyer-
meknapi propaganda-előadásról, avagy akár
egy városi rendezvényhez igényelt segítségről.
Ezt követően kiemelte a prevenció szerepét,
fontosságát e területen. Mint mondta: a bűnel-
követés minden területén kiemelten fontos, el-
engedhetetlen a prevenció, s e területen is kie-
melkedő munkát végeznek a helyi kapitányság
munkatársai. Hozzátette: munkájuk minden te-
rületének megítélésében – legyen szó akár
alapfeladatokról, akár önként vállalt feladatról
– pozitív az önkormányzat álláspontja.

A testület programja 2010–2014,
rendelet-módosítások

Ezt követően a 2010. évi költségvetéséről
szóló rendeleteiket módosították a képviselők,
majd elfogadták a beszámolót a 2010-es évi
gazdálkodásról. A beszámoló tárgyalásánál je-
len voltak Kőhalminé Major Judit és dr. Mérei
Sándor könyvvizsgálók, akik elvégezték a
2010. évi beszámoló felülvizsgálatát. Kőhal-
miné Major Judit elmondta: a beszámoló meg-
bízható és valós képet mutat az önkormányzat
vagyoni, pénzügyi helyzetéről. A felülvizsgá-
lat során meggyőződtek arról, hogy hibás állí-
tást nem tartalmaz a beszámoló.

Majd a testület megbízatásának idejére
szóló programjáról szavaztak a képviselők.
Galambos István elmondta: a 2010–2014-es
programtervezet kimeríti azt a lehetőséget,
ami Vasvár városából, adottságaiból, környe-
zetéből, emberállományából adódik. Ennél
többet ebből a térségből, ebből a városból nem
lehet kivenni. Az elmúlt évek is azt mutatják,
amit meg lehetett oldani a fejlesztések, beru-
házások közül az elmúlt esztendőkben – az
önkormányzat erejét is figyelembe véve – az
meg is történt. Mint mondta, a bizottsági ülé-
sen felvetődött a fürdő kérdése, s az ezzel kap-
csolatos lehetőségek is. E kérdésre megoldást
kell találni. Végül elfogadásra javasolta a tes-
tület négy éves programját.

Kovács Tilda polgármesterasszony a fürdő
kérdésére reagálva elmondta, hogy a jelenlegi
téli fürdőhasználati szokások, látogatottság
alapján a létesítmény téli üzemeltetésének
nincs meg a lehetősége. Hozzátette: bár a für-
dő nem a város tulajdona, a nyári hónapokban
történő üzemeltetéshez az önkormányzat min-
den támogatást megad. Ha a kihasználtság a
téli hónapokban nagyobb lett volna, fel sem
merül az üzemeltetés szüneteltetése. Végül a
képviselők elfogadták a testület megbízatásá-
nak idejére szóló programját. Ezt követően a
lakások és helyiségek bérletére vonatkozó dí-
jak inflációkövető, 4,9 százalékos emelését
hagyták jóvá a képviselők. Az emelés április

1-jei hatállyal lép életbe. Majd a törvényi vál-
tozásokat figyelembe véve a Szervezeti és
Működési Szabályzatát módosította a testület.
A napirendek utolsó pontjaként az Országos
Fogyasztóvédelmi Egyesület Vas Megyei és
Szombathelyi Városi Szervezete tevékenysé-
géről tájékozódhattak a képviselők, a szerve-
zettel együttműködési megállapodás megköté-
séről határoztak.

Közbeszerzési tervek, pályázati
támogatások

A folyó ügyek első pontjakét a belső ellen-
őri jelentést ítélte alaposnak, kidolgozottnak a
testület, melyet el is fogadott. Ezt követően az
időközben bekövetkezett, nem várt történé-
seknek, lehetőségeknek megfelelően kiegészí-
tették a 2010. évi közbeszerzési tervet, s elfo-
gadták az idei esztendő közbeszerzési tervét.
Majd a fűtési költségosztó készülékek leolva-
sásához és kiértékeléséhez kapcsolódó felosz-
tási szempontokról szóló előterjesztést hagy-
ták jóvá a képviselők, s a törvényi változások
figyelembe vételével módosították a Vasi
Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás létre-
hozásáról szóló megállapodást. A nem lakás
célú helyiségek 2011. évi bérleti díjának inflá-
ciókövető, 4,9 százalékos emeléséről is dön-
töttek. Majd a Csörnöc Menti Mezőgazdasági
Szövetkezet bérlő-kiválasztási jogáról és az
ezzel összefüggő bérbeadásról szól előterjesz-
tést hagyta jóvá a testület.

A folyó ügyek nyolcaik pontjaként a civil
szervezetek idei évi támogatására elkülönített
pénzalap felosztása került sorra. Dr. Pataky
Pál tanácsnok elmondta: a bizottság összesen
nyolcmillió forintot oszthatott szét a pályázók
között, ezzel szemben a benyújtott igény min-
tegy 11 millió 581 ezer forint. A kiírásra 50
pályázat érkezett, melyből egy pályázót zártak
ki, mert nem felelt meg a pályázati feltételek-
nek. Hosszadalmas folyamat előzte meg a 49
szervezet támogatását, s a döntésnél figyelem-
be vettek olyan szempontokat is, hogy mely
szervezet kiemelten közhasznú, emellett alap-
nak tekintették az elmúlt évben odaítélt támo-
gatás összegét is. A bizottság döntését végül
apróbb módosításokkal, átcsoportosításokkal
fogadta el a testület.

Majd az önhibájukon kívül hátrányos
pénzügyi helyzetben lévő települési önkor-
mányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó
igény benyújtásáról döntöttek pozitívan a kép-
viselők, s ugyancsak megszavazták a vasvári
2051/19. helyrajzi számú ingatlan beépítési
határidejének módosítását. A továbbiakban új-
ratárgyalták a Telenor bázisállomás alatti föld-
terület bérleti szerződését, s nem járultak hoz-
zá a bérleti összeg csökkentéséhez. Majd a
Győrvár Község Településszerkezeti terv és
Szabályozási terv módosítását hagyták jóvá.
Végül a villamos energia beszerzésének kér-
déséről, valamint a Kneipp-projektben való
részvételi szándék megerősítéséről hoztak po-
zitív döntést a képviselők.

– vv –
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Apróhirdetés
• Vasváron, a Gesztenyéshegyen eladó

egy 2162 négyzetméteres zártkerti ingatlan
egy 25 négyzetméteres téglaházzal, alatta
pincével. Érd:06-20-437-12-05.

A Vasvári Újság Szerkesztőbizottsága
minden kedves Olvasójának

kellemes húsvéti ünnepeket kíván!

BAROMFI HÚSBOLT
Vasvár, Köztársaság tér 4.

Kiemelt ajánlatunk:
Cs.egész farhát . . . . . . . . . 239 Ft/kg
Cs.felsőcomb farrésszel. . . 549 Ft/kg
Cs.zúza . . . . . . . . . . . . . . . 749 Ft/kg
Cs.mell. . . . . . . . . . . . . . . 1099 Ft/kg
Cs.mellfilé . . . . . . . . . . . . 1349 Ft/kg
Cs.mellcsont . . . . . . . . . . . 199 Ft/kg
Cs.láb . . . . . . . . . . . . . . . . 329 Ft/kg
Cs.comb. . . . . . . . . . . . . . . 698 Ft/kg
P.medalion. . . . . . . . . . . . 1255 Ft/kg

Áprilistől kibővült pulyka kínálat!
Mindig friss áruval várjuk!
Válassza Ön is a minőséget!

A Zelka Zrt. húsvéti nyuszija nem unatkozik!!!
Éljen most rendkívüli húsvéti akciós ajánlatainkkal!
• IP-TELEFON SZOLGÁLTATÁS 500 Ft-os HAVIDÍJJAL!!!

• KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS MÁR 3000 Ft-tól

• KTV + INTERNET + TELEFON EGYÜTT AKÁR 4600 Ft-tól

A NYUSZI AJÁNDÉKA: Az első hónap INGYENES!!!
ü Nincs szükség beltéri egységre, ami plusz áramot

fogyaszt!
ü Lakáson belül több vételi hely igénybe vehető,

plusz díj nélkül!
ü Havonta 1 db számla, kombi csomag esetén!
ü Akár 3 szolgáltatást is igénybe vehet a legolcsóbb

áron!
További információért keresse Ügyfélszolgálatunkat,
ahol kollégánk készséggel áll a rendelkezésére személyesen
a Vasvár, Petőfi S. u. 14 szám alatti irodánkban vagy a
94/370-598-as, illetve a 92/550-626-os telefonszámon.

Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák!
A tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információért keresse

fel ügyfélszolgálatunkat!

A Zelka Zrt. telefonos üzletkötő mun-
katársakat keres Körmend és Vasvár tér-
ségéből. Vállalkozói igazolvány nem
szükséges! Nyugdíjasok jelentkezését is
várjuk! Kiváló másodállási lehetőség!

Jelentkezni önéletrajzzal az alábbi
elérhetőségeken lehet:

– Személyesen: Vasvár, Petőfi S. u.
14. (Zelka Zrt. ügyfélszolgálat)

– Levélben: 8900 Zalaegerszeg, Már-
tírok u. 6.

– E-mailben: antenna@zelka.hu
További információkról érdeklőd-

jön a 92/550-626-os telefonszámon!

ÜZLETKÖTŐ
MUNKATÁRSAKAT
KERESÜNK!

TISZTELT
ELŐFIZETŐNK,

KEDVES ÜGYFELÜNK!
Ezúton tájékoztatjuk a 2011.04.01-

től életbe lépő változásokról.
Vasvár település vonatkozásában az

árak és a csatornák változása a követ-
kezőképpen alakulnak:

• Új műsorként elosztásra került az
Alap TV csomagban S23 TV csatornán
a Muzsika TV műsora és a Családi TV
csomagban az U37 TV csatornán a
Prizma TV műsora.

• Az előfizetési díjat csak kis mér-
tékben változtatja a műsordíj és a kb.
3%-os halasztott inflációs díj.

2011.04.01-től a Kedvezményezett
csomag ára 1560 Ft-ra, az Alap csomag
ára 2970 Ft -ra és a Családi csomag ára
4730 Ft-ra módosulnak. Az árak 25%
ÁFÁ-t tartalmaznak.

• A média törvény előírásai szerint az
Alap programcsomagból – német RTL
helyére – átkerült az Autonómia (Duna
II) a Kedvezményezett csomagba.

A mostani műsorváltoztatásainknak
a célja, a szórakoztatás biztosítása a
kábeltévé rendszerünkön, ezért lehető-
ség szerint minden fejállomáson beépí-
tettük a Muzsika TV műsorát (zenés
szórakoztató műsor Lagzi Lajcsival),
és a Prizma TV műsorát (korábbi neve
Poén, mely kabaré műsorokat és film-
vígjátékokat tartalmaz).

A Zelka Zrt dolgozói Kellemes
Húsvéti Ünnepeket, jó egészséget kí-
vánnak minden Kedves Ügyfelünknek!

ZELKA ZRT.
Dömők József vezérigazgató


